
AYUNTAMIENTO
                 DE LA  M.N. VILLA DE

      GRAZALEMA (Cádiz)

ACTA  Nº:  1/2019  DE  LA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA  CELEBRADA  POR  LA 

JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EL DÍA 27 DE FEBRERO DE 2.019.

En Grazalema (Cádiz) a 27 de febrero del año dos mil diecinueve.

Siendo las trece horas y cuarenta minutos y con el fin de celebrar en primera convocatoria la Sesión 
Extraordinaria de la Junta Gobierno Local, fijada al efecto para el día de hoy, se reúnen en el Salón de Plenos de la 
Casa Consistorial los Señores que a continuación se relacionan:

ALCALDE - PRESIDENTE, D. CARLOS JAVIER GARCÍA RAMÍREZ (PSOE-A)
TTE. ALCALDE,    D. JAVIER PÉREZ CASTRO (PSOE-A)
TTE. ALCALDE,    Dª. LOURDES MARÍA GARCÍA ESTÉBANEZ (PSOE-A)
SECRETARIO-INTERVENTOR , D. LUIS TARACENA BARRANCO

No asiste a la sesión, excusando su ausencia:

TTE. ALCALDE, D. MANUEL TOVAR GÓMEZ (PSOE-A)

Comprobado el quórum legal de asistencia, la Presidencia declara abierta la sesión, y considerando el 
Decreto nº 402/2015, de fecha 21/07/2015, de competencias y delegación de atribuciones de la Alcaldía se procede 
al estudio de los puntos comprendidos en el orden del día:

PUNTO 1º.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Nº: 10/2018 DE LA SESIÓN CELEBRADA EL 
DÍA 21 DE DICIEMBRE DE 2018.

El Sr. Alcalde-Presidente pregunta si algún miembro de la Junta de Gobierno Local desea formular alguna 
observación al borrador del acta de la sesión anterior, celebrada el día 21 de Diciembre de dos mil dieciocho. No 
formulándose ninguna, se considera aprobada por unanimidad.

PUNTO 2º.- LICENCIAS URBANÍSTICAS.

2º.1.- Actuaciones en Suelo Urbano.

Vistos los expedientes pendientes de resolver relativos a Solicitudes de Licencia de Obras en Suelo Urbano 
y vistos los Informes emitidos al respecto, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes, 
acuerda:

• Expte.  MOAD  2018/LMN_01/000108.-  A D.  Roberto  Cesar  Chacón  Cordón,  con  DNI/CIF  nº 
75.863.615-R y domicilio en C/ San Antonio, Pta. 6 Bajo A, de Benamahoma, se le  CONCEDE licencia 
para APERTURA DE UNA PUERTA POR LA PARTE TRASERA DE LA VIVIENDA Y EJECUCIÓN DE 
TIRO DE CHIMENEA EN CUBIERTA, en  C/ Real n 34, de Benamahoma, con un presupuesto de 
ejecución  material  estimado  de  2.620,00  euros,  condicionada  al  cumplimiento  de  las  CONDICIONES 
GENERALES de la licencia, así como de las siguientes PARTICULARES:

1.- Las actuaciones amparadas por la presente licencia son exclusivamente las anteriormente descritas.

2.- La actuación se ajustará a la información y documentos facilitados por el promotor, no autorizándose 
más actuaciones que las solicitadas e indicadas en la información presentada  y en los términos de la 
presente autorización, en caso contrario se paralizará cualquier actuación que se realice sin la preceptiva 
Licencia Municipal.

3.- Durante la ejecución de las obras se cumplirá con lo dispuesto en la normativa actualmente vigente en 
materia de seguridad, laboral y Prevención de Riesgos Laborales así como de Gestión de Residuos. En 
caso que la actuación pretendida produzca residuos, deberá trasladarlos a gestor autorizado.
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4.- El otorgamiento de la licencia no implica responsabilidad del Ayuntamiento por los daños o perjuicios 
que pudieran producirse por los motivos de las actividades realizadas en virtud de las mismas.

5.-  El  promotor  y  constructor  estarán  obligados  a  cumplir  las  medidas  de  seguridad  en  obras  de 
construcción establecidas en la legislación vigente de aplicación.

6.- Con al menos cinco días de antelación al inicio de las obras, deberá comunicar por escrito dirigido a la 
Oficina Técnica la fecha en que se va a proceder al comienzo de las mismas al objeto de control del 
cómputo del plazo de ejecución estipulado y proceder al levantamiento de la correspondiente Acta a los 
efectos de valoración de daños existentes y estado de la vía pública.

7.-  Queda  totalmente  prohibido  el  acopio  de  materiales  (arena,  ladrillos,  cemento,  etc)  vertido 
directamente  sobre  la  vía  pública.  Se  retirarán  de  la  vía  pública  todos  los  materiales,  necesarios  y 
sobrantes, para la ejecución de las obras; no se permite el vaciado de escombros directamente en el vial 
utilizando para ello los medios necesarios (cuba, sacos, etc) siendo estos retirados antes del viernes para 
que durante el fin de semana quede la vía pública despejada y limpia.

8.- Se hace constar que conforme al Art. 12 del Reglamento de Servicios de las Corporaciones Locales 
“Las autorizaciones y licencias se entenderán otorgadas salvo el derecho de propiedad y sin perjuicio de 
terceros”. Igualmente la presente autorización no legaliza obras ejecutadas sin Proyecto y Dirección de 
Técnicos competentes.

9.- El plazo para el inicio de las obras se estipula en cinco días a partir de la fecha de notificación de la 
concesión de la  licencia, con una duración máxima de  un mes  desde la fecha de inicio  (suspensión 
máxima  de las  obras:  quince  días).  El  incumplimiento  de  estos  plazos  supondrá la  caducidad  de  la 
presente licencia.

10.- Escombros y Residuos: Con respecto a la obligación, por parte del propietario, del cumplimiento de la 
Gestión de Residuos según Real Decreto 105/2008, de 1 de febrero, por el que se regula la producción de 
residuos de construcción y demolición y Decreto 73/2012, de 22 de marzo, por el que se aprueba el 
Reglamento  de Residuos  de  Andalucía,  deberá  aportar  para,  en su caso,  la  devolución  de fianza el 
certificado emitido por persona autorizada acreditativo de la operación de valorización y eliminación a la 
que han sido destinados los residuos. Igualmente y de conformidad con lo establecido en el artículo 104 
de la Ley 7/2007, de 9 de julio, de Gestión Integrada de la Calidad Ambiental, los escombros y materiales 
resultantes de la excavación y ejecución de las obras deberán ser gestionados por gestor autorizado en un 
centro de tratamiento y eliminación de acuerdo con el Plan de Gestión y Aprovechamiento de Residuos de 
la Construcción y Demolición, aprobado por la Diputación Provincial de Cádiz el 09.06.04, debidamente 
inscrito en el Registro de la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía.

11.- Se deberá comunicar al Ayuntamiento de Grazalema la terminación de las obras a fin de que por los 
Servicios  Técnicos  Municipales  se  corrobore  la  correspondencia  de  lo  ejecutado  con  lo  solicitado  y 
autorizado.

LIQUIDACIÓN PROVISIONAL ICIO  :  

Aprobar  la  liquidación  provisional  del  Impuesto  sobre  Construcciones,  Instalaciones  y  Obras 
(ICIO) en la cantidad de 98,25 euros, cuota que resulta de la aplicación del tipo del 3,75 % sobre el 
Presupuesto de ejecución material.  Dicha Liquidación es a cuenta de la definitiva que pueda practicarse 
por el Ayuntamiento al finalizar la obra, para lo cual, los interesados habrán de presentar declaración del 
coste real y efectivo de las obras, acompañada de los documentos que estimen oportunos a efectos de 
acreditar el mencionado coste, tales como certificación-liquidación final de la obra, todo ello en el plazo de 
dos meses desde la terminación de la misma, de conformidad con los artículos 102 y 103 del Real Decreto 
Legislativo 2/2.004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las 
Haciendas Locales.

El citado impuesto deberá hacerse efectivo mediante su ingreso en la Tesorería Municipal (UNICAJA con 
nº de cuenta: ES05 2103-0603-4102-3027-7958 o La Caixa con nº de cuenta: ES37 2100-8516-3622-
0003-2867), en los siguientes plazos según se establece en el artº. 62 de la Ley General Tributaria, Ley 
58/2003 de 17 de Diciembre:

a) En el caso de serle notificada entre el día 1 y 15 del mes, desde la fecha de recepción de la notificación 
hasta el día 20 del mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil posterior.

b) En caso de que le sea notificada entre el día 16 y último del mes, desde la fecha de recepción de la 
notificación hasta el día 5 del segundo mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil 
siguiente.

Transcurridos  dichos  plazos  sin  que  se  haya  hecho  efectiva  se  procederá  a  su  exigencia  mediante  el 
procedimiento de apremio.
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• Expte.  MOAD  2018/LMN_01/000112.-  A Circulo  de  la  Unión,  con  DNI/CIF  nº  G-11086972 y 
domicilio en Plaza de España nº 14, de Grazalema, se le  CONCEDE licencia para  DEMOLICIÓN DE 
HOGAR CHIMENEA, CONDUCTO DE EVACUACIÓN DE HUMOS Y PINTURA DE LA PLANTA BAJA 
DEL LOCAL, en  Plaza de España nº 14, de Grazalema, con un presupuesto de ejecución material 
estimado  de  1.195,00  euros,  condicionada  al  cumplimiento  de  las  CONDICIONES GENERALES de  la 
licencia, así como de las siguientes PARTICULARES:

1.- Las actuaciones amparadas por la presente licencia son exclusivamente las anteriormente descritas.

2.- La actuación se ajustará a la información y documentos facilitados por el promotor, no autorizándose 
más actuaciones que las solicitadas e indicadas en la información presentada  y en los términos de la 
presente autorización, en caso contrario se paralizará cualquier actuación que se realice sin la preceptiva 
Licencia Municipal.

3.- Durante la ejecución de las mismas se cumplirá con lo dispuesto en la normativa actualmente vigente 
en materia de seguridad, laboral y Prevención de Riesgos Laborales así como de Gestión de Residuos. En 
caso que la actuación pretendida produzca residuos, deberá trasladarlos a gestor autorizado.

4.- El otorgamiento de la licencia no implica responsabilidad del Ayuntamiento por los daños o perjuicios 
que pudieran producirse por los motivos de las actividades realizadas en virtud de las mismas.

5.- El promotor y constructor estarán obligados a cumplir las medidas de seguridad en obras de construc-
ción establecidas en la legislación vigente de aplicación.

6.- Con al  menos cinco días de antelación al  inicio de las actuaciones, deberá comunicar por escrito 
dirigido a la Oficina Técnica la fecha en que se va a proceder al comienzo de las mismas al objeto de 
control del cómputo del plazo de ejecución estipulado y proceder al levantamiento de la correspondiente 
Acta a los efectos de valoración de daños existentes y estado de la vía pública.

7.- Queda totalmente prohibido el  acopio de materiales  (arena,  ladrillos,  cemento,  etc)  vertido direc-
tamente sobre la vía pública. Se retirarán de la vía pública todos los materiales, necesarios y sobrantes, 
para la ejecución de las obras; no se permite el vaciado de escombros directamente en el vial utilizando 
para ello los medios necesarios (cuba, sacos, etc) siendo estos retirados antes del viernes para que duran-
te el fin de semana quede la vía pública despejada y limpia.

8.- Se hace constar que conforme al Art. 12 del Reglamento de Servicios de las Corporaciones Locales 
“Las autorizaciones y licencias se entenderán otorgadas salvo el derecho de propiedad y sin perjuicio de 
terceros”. Igualmente la presente autorización no legaliza obras ejecutadas sin Proyecto y Dirección de 
Técnicos competentes.

9.- El plazo para el inicio de las actuaciones se estipula en cinco días a partir de la fecha de notificación 
de la concesión de la licencia, con una duración máxima de un mes desde la fecha de inicio (suspensión 
máxima  de las  obras:  quince  días).  El  incumplimiento  de  estos  plazos  supondrá la  caducidad  de  la 
presente licencia.

10.- Escombros y Residuos: Con respecto a la obligación, por parte del propietario, del cumplimiento de la 
Gestión de Residuos según Real Decreto 105/2008, de 1 de febrero, por el que se regula la producción de 
residuos de construcción y demolición y Decreto 73/2012, de 22 de marzo, por el que se aprueba el 
Reglamento  de Residuos  de  Andalucía,  deberá  aportar  para,  en su caso,  la  devolución  de fianza el 
certificado emitido por persona autorizada acreditativo de la operación de valorización y eliminación a la 
que han sido destinados los residuos. Igualmente y de conformidad con lo establecido en el artículo 104 
de la Ley 7/2007, de 9 de julio, de Gestión Integrada de la Calidad Ambiental, los escombros y materiales 
resultantes de la excavación y ejecución de las obras deberán ser gestionados por gestor autorizado en un 
centro de tratamiento y eliminación de acuerdo con el Plan de Gestión y Aprovechamiento de Residuos de 
la Construcción y Demolición, aprobado por la Diputación Provincial de Cádiz el 09.06.04, debidamente 
inscrito en el Registro de la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía.

11.- Se deberá comunicar al Ayuntamiento de Grazalema la terminación de las actuaciones a fin de que 
por los Servicios Técnicos Municipales se corrobore la correspondencia de lo ejecutado con lo solicitado y 
autorizado.

LIQUIDACIÓN PROVISIONAL ICIO  :  

Aprobar  la  liquidación  provisional  del  Impuesto  sobre  Construcciones,  Instalaciones  y  Obras 
(ICIO) en la cantidad de 44,81 euros, cuota que resulta de la aplicación del tipo del 3,75 % sobre el 
Presupuesto de ejecución material.  Dicha Liquidación es a cuenta de la definitiva que pueda practicarse 
por el Ayuntamiento al finalizar la obra, para lo cual, los interesados habrán de presentar declaración del 
coste real y efectivo de las obras, acompañada de los documentos que estimen oportunos a efectos de 
acreditar el mencionado coste, tales como certificación-liquidación final de la obra, todo ello en el plazo de 
dos meses desde la terminación de la misma, de conformidad con los artículos 102 y 103 del Real Decreto 
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Legislativo 2/2.004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las 
Haciendas Locales.

El citado impuesto deberá hacerse efectivo mediante su ingreso en la Tesorería Municipal (UNICAJA con 
nº de cuenta: ES05 2103-0603-4102-3027-7958 o La Caixa con nº de cuenta: ES37 2100-8516-3622-
0003-2867), en los siguientes plazos según se establece en el artº. 62 de la Ley General Tributaria, Ley 
58/2003 de 17 de Diciembre:

a) En el caso de serle notificada entre el día 1 y 15 del mes, desde la fecha de recepción de la notificación 
hasta el día 20 del mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil posterior.

b) En caso de que le sea notificada entre el día 16 y último del mes, desde la fecha de recepción de la 
notificación hasta el día 5 del segundo mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil 
siguiente.

Transcurridos  dichos  plazos  sin  que  se  haya  hecho  efectiva  se  procederá  a  su  exigencia  mediante  el 
procedimiento de apremio.

• Expte. MOAD 2019/LMN_01/000012.- A D. Fernando García Rowe, con DNI/CIF nº 31.615.857-B 
y  domicilio  en  C/  Santísima  Trinidad  nº  7,  de  Jerez  de  la  Frontera,  se  le  CONCEDE licencia  para 
REPARACIÓN  DE  CUBIERTA  FORMADA  POR  DESMONTAJE  DE  CUBIERTA, 
IMPERMEABILIZACIÓN Y POSTERIOR COLOCACIÓN DE TEJAS,  en  C/ Las Parras nº 16,  de 
Grazalema,  con un presupuesto de ejecución material  estimado de 3.250,00 euros,  condicionada al 
cumplimiento de las CONDICIONES GENERALES de la licencia, así como de las siguientes PARTICULARES:

1.- Las actuaciones amparadas por la presente licencia son exclusivamente las anteriormente descritas.

2.- La actuación se ajustará a la información y documentos facilitados por el promotor, no autorizándose 
más actuaciones que las solicitadas e indicadas en la información presentada  y en los términos de la 
presente autorización, en caso contrario se paralizará cualquier actuación que se realice sin la preceptiva 
Licencia Municipal.

3.- Durante la ejecución de las obras se cumplirá con lo dispuesto en la normativa actualmente vigente en 
materia de seguridad, laboral y Prevención de Riesgos Laborales así como de Gestión de Residuos. En 
caso que la actuación pretendida produzca residuos, deberá trasladarlos a gestor autorizado.

4.- El otorgamiento de la licencia no implica responsabilidad del Ayuntamiento por los daños o perjuicios 
que pudieran producirse por los motivos de las actividades realizadas en virtud de las mismas.

5.-  El  promotor  y  constructor  estarán  obligados  a  cumplir  las  medidas  de  seguridad  en  obras  de 
construcción establecidas en la legislación vigente de aplicación.

6.- Con al menos cinco días de antelación al inicio de las obras, deberá comunicar por escrito dirigido a la 
Oficina Técnica la fecha en que se va a proceder al comienzo de las mismas al objeto de control del 
cómputo del plazo de ejecución estipulado y proceder al levantamiento de la correspondiente Acta a los 
efectos de valoración de daños existentes y estado de la vía pública.

7.- Queda totalmente prohibido el  acopio de materiales  (arena,  ladrillos,  cemento,  etc)  vertido direc-
tamente sobre la vía pública. Se retirarán de la vía pública todos los materiales, necesarios y sobrantes, 
para la ejecución de las obras; no se permite el vaciado de escombros directamente en el vial utilizando 
para ello los medios necesarios (cuba, sacos, etc) siendo estos retirados antes del viernes para que duran-
te el fin de semana quede la vía pública despejada y limpia.

8.- Se hace constar que conforme al Art. 12 del Reglamento de Servicios de las Corporaciones Locales 
“Las autorizaciones y licencias se entenderán otorgadas salvo el derecho de propiedad y sin perjuicio de 
terceros”. Igualmente la presente autorización no legaliza obras ejecutadas sin Proyecto y Dirección de 
Técnicos competentes.

9.- El plazo para el inicio de las obras se estipula en cinco días a partir de la fecha de notificación de la 
concesión de la  licencia, con una duración máxima de  un mes  desde la fecha de inicio  (suspensión 
máxima  de las  obras:  quince  días).  El  incumplimiento  de  estos  plazos  supondrá la  caducidad  de  la 
presente licencia.

10.- Escombros y Residuos: Con respecto a la obligación, por parte del propietario, del cumplimiento de la 
Gestión de Residuos según Real Decreto 105/2008, de 1 de febrero, por el que se regula la producción de 
residuos de construcción y demolición y Decreto 73/2012, de 22 de marzo, por el que se aprueba el 
Reglamento  de Residuos  de  Andalucía,  deberá  aportar  para,  en su caso,  la  devolución  de fianza el 
certificado emitido por persona autorizada acreditativo de la operación de valorización y eliminación a la 
que han sido destinados los residuos. Igualmente y de conformidad con lo establecido en el artículo 104 
de la Ley 7/2007, de 9 de julio, de Gestión Integrada de la Calidad Ambiental, los escombros y materiales 
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resultantes de la excavación y ejecución de las obras deberán ser gestionados por gestor autorizado en un 
centro de tratamiento y eliminación de acuerdo con el Plan de Gestión y Aprovechamiento de Residuos de 
la Construcción y Demolición, aprobado por la Diputación Provincial de Cádiz el 09.06.04, debidamente 
inscrito en el Registro de la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía.

11.- Se deberá comunicar al Ayuntamiento de Grazalema la terminación de las obras a fin de que por los 
Servicios Técnicos Municipales se corrobore la correspondencia de lo ejecutado con lo solicitado y autori-
zado.

LIQUIDACIÓN PROVISIONAL ICIO  :  

Aprobar  la  liquidación  provisional  del  Impuesto  sobre  Construcciones,  Instalaciones  y  Obras 
(ICIO) en la cantidad de 121,88 euros, cuota que resulta de la aplicación del tipo del 3,75 % sobre el 
Presupuesto de ejecución material.  Dicha Liquidación es a cuenta de la definitiva que pueda practicarse 
por el Ayuntamiento al finalizar la obra, para lo cual, los interesados habrán de presentar declaración del 
coste real y efectivo de las obras, acompañada de los documentos que estimen oportunos a efectos de 
acreditar el mencionado coste, tales como certificación-liquidación final de la obra, todo ello en el plazo de 
dos meses desde la terminación de la misma, de conformidad con los artículos 102 y 103 del Real Decreto 
Legislativo 2/2.004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las 
Haciendas Locales.

El citado impuesto deberá hacerse efectivo mediante su ingreso en la Tesorería Municipal (UNICAJA con 
nº de cuenta: ES05 2103-0603-4102-3027-7958 o La Caixa con nº de cuenta: ES37 2100-8516-3622-
0003-2867), en los siguientes plazos según se establece en el artº. 62 de la Ley General Tributaria, Ley 
58/2003 de 17 de Diciembre:

a) En el caso de serle notificada entre el día 1 y 15 del mes, desde la fecha de recepción de la notificación 
hasta el día 20 del mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil posterior.

b) En caso de que le sea notificada entre el día 16 y último del mes, desde la fecha de recepción de la 
notificación hasta el día 5 del segundo mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil 
siguiente.

Transcurridos  dichos  plazos  sin  que  se  haya  hecho  efectiva  se  procederá  a  su  exigencia  mediante  el 
procedimiento de apremio.

• Expte.  MOAD  2019/LMN_01/000009.-  A D.  José  Leal  Pino,  con  DNI/CIF  nº  28.474.014-Z  y 
domicilio en Urbanización Las Góndolas nº 74, Bl.  10- 1º A, de Sevilla, se le  CONCEDE licencia para 
CONSTRUCCIÓN  DE  UN  LEÑERO  DE  2,50  M²  DE  SUPERFICIE,  en  C/  Real  nº  74,  de 
Benamahoma, con un presupuesto de ejecución material estimado de 435,00 euros, condicionada al 
cumplimiento de las CONDICIONES GENERALES de la licencia, así como de las siguientes PARTICULARES:

1.- Las actuaciones amparadas por la presente licencia son exclusivamente las anteriormente descritas.

2.- La actuación se ajustará a la información y documentos facilitados por el promotor, no autorizándose 
más actuaciones que las solicitadas e indicadas en la información presentada  y en los términos de la 
presente autorización, en caso contrario se paralizará cualquier actuación que se realice sin la preceptiva 
Licencia Municipal.

3.- Durante la ejecución de las obras se cumplirá con lo dispuesto en la normativa actualmente vigente en 
materia de seguridad, laboral y Prevención de Riesgos Laborales así como de Gestión de Residuos. En 
caso que la actuación pretendida produzca residuos, deberá trasladarlos a gestor autorizado.

4.- El otorgamiento de la licencia no implica responsabilidad del Ayuntamiento por los daños o perjuicios 
que pudieran producirse por los motivos de las actividades realizadas en virtud de las mismas.

5.-  El  promotor  y  constructor  estarán  obligados  a  cumplir  las  medidas  de  seguridad  en  obras  de 
construcción establecidas en la legislación vigente de aplicación.

6.- Con al menos cinco días de antelación al inicio de las obras, deberá comunicar por escrito dirigido a la 
Oficina Técnica la fecha en que se va a proceder al comienzo de las mismas al objeto de control del 
cómputo del plazo de ejecución estipulado y proceder al levantamiento de la correspondiente Acta a los 
efectos de valoración de daños existentes y estado de la vía pública.

7.-  Queda  totalmente  prohibido  el  acopio  de  materiales  (arena,  ladrillos,  cemento,  etc)  vertido 
directamente  sobre  la  vía  pública.  Se  retirarán  de  la  vía  pública  todos  los  materiales,  necesarios  y 
sobrantes, para la ejecución de las obras; no se permite el vaciado de escombros directamente en el vial 
utilizando para ello los medios necesarios (cuba, sacos, etc) siendo estos retirados antes del viernes para 
que durante el fin de semana quede la vía pública despejada y limpia.
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8.- Se hace constar que conforme al Art. 12 del Reglamento de Servicios de las Corporaciones Locales 
“Las autorizaciones y licencias se entenderán otorgadas salvo el derecho de propiedad y sin perjuicio de 
terceros”. Igualmente la presente autorización no legaliza obras ejecutadas sin Proyecto y Dirección de 
Técnicos competentes.

9.- El plazo para el inicio de las obras se estipula en cinco días a partir de la fecha de notificación de la 
concesión de la  licencia, con una duración máxima de  un mes  desde la fecha de inicio  (suspensión 
máxima  de las  obras:  quince  días).  El  incumplimiento  de  estos  plazos  supondrá la  caducidad  de  la 
presente licencia.

10.- Escombros y Residuos: Con respecto a la obligación, por parte del propietario, del cumplimiento de la 
Gestión de Residuos según Real Decreto 105/2008, de 1 de febrero, por el que se regula la producción de 
residuos de construcción y demolición y Decreto 73/2012, de 22 de marzo, por el que se aprueba el 
Reglamento  de Residuos  de  Andalucía,  deberá  aportar  para,  en su caso,  la  devolución  de fianza el 
certificado emitido por persona autorizada acreditativo de la operación de valorización y eliminación a la 
que han sido destinados los residuos. Igualmente y de conformidad con lo establecido en el artículo 104 
de la Ley 7/2007, de 9 de julio, de Gestión Integrada de la Calidad Ambiental, los escombros y materiales 
resultantes de la excavación y ejecución de las obras deberán ser gestionados por gestor autorizado en un 
centro de tratamiento y eliminación de acuerdo con el Plan de Gestión y Aprovechamiento de Residuos de 
la Construcción y Demolición, aprobado por la Diputación Provincial de Cádiz el 09.06.04, debidamente 
inscrito en el Registro de la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía.

11.- Se deberá comunicar al Ayuntamiento de Grazalema la terminación de las obras a fin de que por los 
Servicios  Técnicos  Municipales  se  corrobore  la  correspondencia  de  lo  ejecutado  con  lo  solicitado  y 
autorizado.

LIQUIDACIÓN PROVISIONAL ICIO  :  

Aprobar  la  liquidación  provisional  del  Impuesto  sobre  Construcciones,  Instalaciones  y  Obras 
(ICIO) en la cantidad de 16,31 euros, cuota que resulta de la aplicación del tipo del 3,75 % sobre el 
Presupuesto de ejecución material.  Dicha Liquidación es a cuenta de la definitiva que pueda practicarse 
por el Ayuntamiento al finalizar la obra, para lo cual, los interesados habrán de presentar declaración del 
coste real y efectivo de las obras, acompañada de los documentos que estimen oportunos a efectos de 
acreditar el mencionado coste, tales como certificación-liquidación final de la obra, todo ello en el plazo de 
dos meses desde la terminación de la misma, de conformidad con los artículos 102 y 103 del Real Decreto 
Legislativo 2/2.004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las 
Haciendas Locales.

El citado impuesto deberá hacerse efectivo mediante su ingreso en la Tesorería Municipal (UNICAJA con 
nº de cuenta: ES05 2103-0603-4102-3027-7958 o La Caixa con nº de cuenta: ES37 2100-8516-3622-
0003-2867), en los siguientes plazos según se establece en el artº. 62 de la Ley General Tributaria, Ley 
58/2003 de 17 de Diciembre:

a) En el caso de serle notificada entre el día 1 y 15 del mes, desde la fecha de recepción de la notificación 
hasta el día 20 del mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil posterior.

b) En caso de que le sea notificada entre el día 16 y último del mes, desde la fecha de recepción de la 
notificación hasta el día 5 del segundo mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil 
siguiente.

Transcurridos  dichos  plazos  sin  que  se  haya  hecho  efectiva  se  procederá  a  su  exigencia  mediante  el 
procedimiento de apremio.

• Expte. MOAD 2019/LMN_01/000011.- A D. Guillermo Castro Diánez, con DNI/CIF nº 25.584.515-
M y domicilio en C/ Empedrada nº 12, de Grazalema, y con la abstención del Sr. Concejal D. Javier Pérez 
Castro por motivos de parentesco, se le CONCEDE licencia para TALA DE UN ÁRBOL SECO DE 30 M. 
en C/ Ángeles nº 14, de Grazalema, con un presupuesto de ejecución material estimado de 250,00 
euros, condicionada al cumplimiento de las  CONDICIONES GENERALES de la licencia, así como de las 
siguientes PARTICULARES:

1.- Las actuaciones amparadas por la presente licencia son exclusivamente las anteriormente descritas.

2.- La actuación se ajustará a la información y documentos facilitados por el promotor, no autorizándose 
más actuaciones que las solicitadas e indicadas en la información presentada  y en los términos de la 
presente autorización, en caso contrario se paralizará cualquier actuación que se realice sin la preceptiva 
Licencia Municipal.

3.- Durante la ejecución de la actuación se cumplirá con lo dispuesto en la normativa actualmente vigente 
en materia de seguridad, laboral y Prevención de Riesgos Laborales así como de Gestión de Residuos. En 
caso que la actuación pretendida produzca residuos, deberá trasladarlos a gestor autorizado.
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4.- El otorgamiento de la licencia no implica responsabilidad del Ayuntamiento por los daños o perjuicios 
que pudieran producirse por los motivos de las actividades realizadas en virtud de las mismas.

5.- El promotor y constructor estarán obligados a cumplir las medidas de seguridad establecidas en la 
legislación vigente de aplicación.

6.- Con al  menos cinco días de antelación al  inicio de las actuaciones, deberá comunicar por escrito 
dirigido a la Oficina Técnica la fecha en que se va a proceder al comienzo de las mismas al objeto de 
control del cómputo del plazo de ejecución estipulado y proceder al levantamiento de la correspondiente 
Acta a los efectos de valoración de daños existentes y estado de la vía pública.

7.-  Queda  totalmente  prohibido  el  acopio  de  materiales  (arena,  ladrillos,  cemento,  etc)  vertido 
directamente  sobre  la  vía  pública.  Se  retirarán  de  la  vía  pública  todos  los  materiales,  necesarios  y 
sobrantes, para la ejecución de las obras; no se permite el vaciado de escombros directamente en el vial 
utilizando para ello los medios necesarios (cuba, sacos, etc) siendo estos retirados antes del viernes para 
que durante el fin de semana quede la vía pública despejada y limpia.

8.- Se hace constar que conforme al Art. 12 del Reglamento de Servicios de las Corporaciones Locales 
“Las autorizaciones y licencias se entenderán otorgadas salvo el derecho de propiedad y sin perjuicio de 
terceros”. Igualmente la presente autorización no legaliza obras ejecutadas sin Proyecto y Dirección de 
Técnicos competentes.

9.- El plazo para el inicio de las actuaciones se estipula en cinco días a partir de la fecha de notificación 
de la concesión de la licencia, con una duración máxima de un mes desde la fecha de inicio (suspensión 
máxima  de las  obras:  quince  días).  El  incumplimiento  de  estos  plazos  supondrá la  caducidad  de  la 
presente licencia.

10.- Escombros y Residuos: Con respecto a la obligación, por parte del propietario, del cumplimiento de la 
Gestión de Residuos según Real Decreto 105/2008, de 1 de febrero, por el que se regula la producción de 
residuos de construcción y demolición y Decreto 73/2012, de 22 de marzo, por el que se aprueba el 
Reglamento  de Residuos  de  Andalucía,  deberá  aportar  para,  en su caso,  la  devolución  de fianza el 
certificado emitido por persona autorizada acreditativo de la operación de valorización y eliminación a la 
que han sido destinados los residuos. Igualmente y de conformidad con lo establecido en el artículo 104 
de la Ley 7/2007, de 9 de julio, de Gestión Integrada de la Calidad Ambiental, los escombros y materiales 
resultantes de la excavación y ejecución de las obras deberán ser gestionados por gestor autorizado en un 
centro de tratamiento y eliminación de acuerdo con el Plan de Gestión y Aprovechamiento de Residuos de 
la Construcción y Demolición, aprobado por la Diputación Provincial de Cádiz el 09.06.04, debidamente 
inscrito en el Registro de la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía.

11.- Se deberá comunicar al Ayuntamiento de Grazalema la terminación de las actuaciones a fin de que 
por los Servicios Técnicos Municipales se corrobore la correspondencia de lo ejecutado con lo solicitado y 
autorizado.

LIQUIDACIÓN PROVISIONAL ICIO  :  

Aprobar  la  liquidación  provisional  del  Impuesto  sobre  Construcciones,  Instalaciones  y  Obras 
(ICIO) en la cantidad de  9,38 euros, cuota que resulta de la aplicación del tipo del 3,75 % sobre el 
Presupuesto de ejecución material.  Dicha Liquidación es a cuenta de la definitiva que pueda practicarse 
por el Ayuntamiento al finalizar la obra, para lo cual, los interesados habrán de presentar declaración del 
coste real y efectivo de las obras, acompañada de los documentos que estimen oportunos a efectos de 
acreditar el mencionado coste, tales como certificación-liquidación final de la obra, todo ello en el plazo de 
dos meses desde la terminación de la misma, de conformidad con los artículos 102 y 103 del Real Decreto 
Legislativo 2/2.004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las 
Haciendas Locales.

El citado impuesto deberá hacerse efectivo mediante su ingreso en la Tesorería Municipal (UNICAJA con 
nº de cuenta: ES05 2103-0603-4102-3027-7958 o La Caixa con nº de cuenta: ES37 2100-8516-3622-
0003-2867), en los siguientes plazos según se establece en el artº. 62 de la Ley General Tributaria, Ley 
58/2003 de 17 de Diciembre:

a) En el caso de serle notificada entre el día 1 y 15 del mes, desde la fecha de recepción de la notificación 
hasta el día 20 del mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil posterior.

b) En caso de que le sea notificada entre el día 16 y último del mes, desde la fecha de recepción de la 
notificación hasta el día 5 del segundo mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil 
siguiente.

Transcurridos  dichos  plazos  sin  que  se  haya  hecho  efectiva  se  procederá  a  su  exigencia  mediante  el 
procedimiento de apremio.
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• Expte.  MOAD  2019/LMN_01/000014.-  A D.  Remedios  Nieto  Fernández,  con  DNI/CIF  nº 
75.834.123-H y domicilio en C/ Cuesta de la Venta nº 27, de Benamahoma, se le CONCEDE licencia para 
SUSTITUCIÓN DE 8 M² DE SOLERÍA EN BALCÓN DE VIVIENDA, en C/ Cuesta de la Venta nº 
27, de Benamahoma, con un presupuesto de ejecución material estimado de 62,00 euros, condicionada 
al  cumplimiento  de  las  CONDICIONES  GENERALES  de  la  licencia,  así  como  de  las  siguientes 
PARTICULARES:

1.- Las actuaciones amparadas por la presente licencia son exclusivamente las anteriormente descritas.

2.- La actuación se ajustará a la información y documentos facilitados por el promotor, no autorizándose 
más actuaciones que las solicitadas e indicadas en la información presentada  y en los términos de la 
presente autorización, en caso contrario se paralizará cualquier actuación que se realice sin la preceptiva 
Licencia Municipal.

3.- Durante la ejecución de las obras se cumplirá con lo dispuesto en la normativa actualmente vigente en 
materia de seguridad, laboral y Prevención de Riesgos Laborales así como de Gestión de Residuos. En 
caso que la actuación pretendida produzca residuos, deberá trasladarlos a gestor autorizado.

4.- El otorgamiento de la licencia no implica responsabilidad del Ayuntamiento por los daños o perjuicios 
que pudieran producirse por los motivos de las actividades realizadas en virtud de las mismas.

5.- El promotor y constructor estarán obligados a cumplir las medidas de seguridad en obras de construc-
ción establecidas en la legislación vigente de aplicación.

6.- Con al menos cinco días de antelación al inicio de las obras, deberá comunicar por escrito dirigido a la 
Oficina Técnica la fecha en que se va a proceder al comienzo de las mismas al objeto de control del 
cómputo del plazo de ejecución estipulado y proceder al levantamiento de la correspondiente Acta a los 
efectos de valoración de daños existentes y estado de la vía pública.

7.- Queda totalmente prohibido el  acopio de materiales  (arena,  ladrillos,  cemento,  etc)  vertido direc-
tamente sobre la vía pública. Se retirarán de la vía pública todos los materiales, necesarios y sobrantes, 
para la ejecución de las obras; no se permite el vaciado de escombros directamente en el vial utilizando 
para ello los medios necesarios (cuba, sacos, etc) siendo estos retirados antes del viernes para que duran-
te el fin de semana quede la vía pública despejada y limpia.

8.- Se hace constar que conforme al Art. 12 del Reglamento de Servicios de las Corporaciones Locales 
“Las autorizaciones y licencias se entenderán otorgadas salvo el derecho de propiedad y sin perjuicio de 
terceros”. Igualmente la presente autorización no legaliza obras ejecutadas sin Proyecto y Dirección de 
Técnicos competentes.

9.- El plazo para el inicio de las obras se estipula en cinco días a partir de la fecha de notificación de la 
concesión de la  licencia, con una duración máxima de  un mes  desde la fecha de inicio  (suspensión 
máxima  de las  obras:  quince  días).  El  incumplimiento  de  estos  plazos  supondrá la  caducidad  de  la 
presente licencia.

10.- Escombros y Residuos: Con respecto a la obligación, por parte del propietario, del cumplimiento de la 
Gestión de Residuos según Real Decreto 105/2008, de 1 de febrero, por el que se regula la producción de 
residuos de construcción y demolición y Decreto 73/2012, de 22 de marzo, por el que se aprueba el 
Reglamento  de Residuos  de  Andalucía,  deberá  aportar  para,  en su caso,  la  devolución  de fianza el 
certificado emitido por persona autorizada acreditativo de la operación de valorización y eliminación a la 
que han sido destinados los residuos. Igualmente y de conformidad con lo establecido en el artículo 104 
de la Ley 7/2007, de 9 de julio, de Gestión Integrada de la Calidad Ambiental, los escombros y materiales 
resultantes de la excavación y ejecución de las obras deberán ser gestionados por gestor autorizado en un 
centro de tratamiento y eliminación de acuerdo con el Plan de Gestión y Aprovechamiento de Residuos de 
la Construcción y Demolición, aprobado por la Diputación Provincial de Cádiz el 09.06.04, debidamente 
inscrito en el Registro de la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía.

11.- Se deberá comunicar al Ayuntamiento de Grazalema la terminación de las obras a fin de que por los 
Servicios  Técnicos  Municipales  se  corrobore  la  correspondencia  de  lo  ejecutado  con  lo  solicitado  y 
autorizado.

LIQUIDACIÓN PROVISIONAL ICIO  :  

Aprobar  la  liquidación  provisional  del  Impuesto  sobre  Construcciones,  Instalaciones  y  Obras 
(ICIO) en la cantidad de  2,33 euros, cuota que resulta de la aplicación del tipo del 3,75 % sobre el 
Presupuesto de ejecución material.  Dicha Liquidación es a cuenta de la definitiva que pueda practicarse 
por el Ayuntamiento al finalizar la obra, para lo cual, los interesados habrán de presentar declaración del 
coste real y efectivo de las obras, acompañada de los documentos que estimen oportunos a efectos de 
acreditar el mencionado coste, tales como certificación-liquidación final de la obra, todo ello en el plazo de 
dos meses desde la terminación de la misma, de conformidad con los artículos 102 y 103 del Real Decreto 
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Legislativo 2/2.004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las 
Haciendas Locales.

El citado impuesto deberá hacerse efectivo mediante su ingreso en la Tesorería Municipal (UNICAJA con 
nº de cuenta: ES05 2103-0603-4102-3027-7958 o La Caixa con nº de cuenta: ES37 2100-8516-3622-
0003-2867), en los siguientes plazos según se establece en el artº. 62 de la Ley General Tributaria, Ley 
58/2003 de 17 de Diciembre:

a) En el caso de serle notificada entre el día 1 y 15 del mes, desde la fecha de recepción de la notificación 
hasta el día 20 del mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil posterior.

b) En caso de que le sea notificada entre el día 16 y último del mes, desde la fecha de recepción de la 
notificación hasta el día 5 del segundo mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil 
siguiente.

Transcurridos  dichos  plazos  sin  que  se  haya  hecho  efectiva  se  procederá  a  su  exigencia  mediante  el 
procedimiento de apremio.

• Expte.  MOAD  2019/LMN_01/000021.-  A D.  Rodrigo  Romero  Campuzano,  con  DNI/CIF  nº 
25.556.567-W y domicilio en Avda. Juan de la Rosa s/n, de Grazalema, se le CONCEDE licencia para  40 
M² LEVANTADO DE SOLERÍA DE TERRAZA, IMPERMEABILIZACIÓN Y POSTERIOR SOLADO, en 
Avda. Juan de la Rosa nº 19, de Grazalema, con un presupuesto de ejecución material estimado de 
2.005,00 euros, condicionada al cumplimiento de las CONDICIONES GENERALES de la licencia, así como 
de las siguientes PARTICULARES:

1.- Las actuaciones amparadas por la presente licencia son exclusivamente las anteriormente descritas.

2.- La actuación se ajustará a la información y documentos facilitados por el promotor, no autorizándose 
más actuaciones que las solicitadas e indicadas en la información presentada  y en los términos de la 
presente autorización, en caso contrario se paralizará cualquier actuación que se realice sin la preceptiva 
Licencia Municipal.

3.- Durante la ejecución de las obras se cumplirá con lo dispuesto en la normativa actualmente vigente en 
materia de seguridad, laboral y Prevención de Riesgos Laborales así como de Gestión de Residuos. En 
caso que la actuación pretendida produzca residuos, deberá trasladarlos a gestor autorizado.

4.- El otorgamiento de la licencia no implica responsabilidad del Ayuntamiento por los daños o perjuicios 
que pudieran producirse por los motivos de las actividades realizadas en virtud de las mismas.

5.- El promotor y constructor estarán obligados a cumplir las medidas de seguridad en obras de construc-
ción establecidas en la legislación vigente de aplicación.

6.- Con al menos cinco días de antelación al inicio de las obras, deberá comunicar por escrito dirigido a la 
Oficina Técnica la fecha en que se va a proceder al comienzo de las mismas al objeto de control del 
cómputo del plazo de ejecución estipulado y proceder al levantamiento de la correspondiente Acta a los 
efectos de valoración de daños existentes y estado de la vía pública.

7.- Queda totalmente prohibido el  acopio de materiales  (arena,  ladrillos,  cemento,  etc)  vertido direc-
tamente sobre la vía pública. Se retirarán de la vía pública todos los materiales, necesarios y sobrantes, 
para la ejecución de las obras; no se permite el vaciado de escombros directamente en el vial utilizando 
para ello los medios necesarios (cuba, sacos, etc) siendo estos retirados antes del viernes para que duran-
te el fin de semana quede la vía pública despejada y limpia.

8.- Se hace constar que conforme al Art. 12 del Reglamento de Servicios de las Corporaciones Locales 
“Las autorizaciones y licencias se entenderán otorgadas salvo el derecho de propiedad y sin perjuicio de 
terceros”. Igualmente la presente autorización no legaliza obras ejecutadas sin Proyecto y Dirección de 
Técnicos competentes.

9.- El plazo para el inicio de las obras se estipula en cinco días a partir de la fecha de notificación de la 
concesión de la  licencia, con una duración máxima de  un mes  desde la fecha de inicio  (suspensión 
máxima  de las  obras:  quince  días).  El  incumplimiento  de  estos  plazos  supondrá la  caducidad  de  la 
presente licencia.

10.- Escombros y Residuos: Con respecto a la obligación, por parte del propietario, del cumplimiento de la 
Gestión de Residuos según Real Decreto 105/2008, de 1 de febrero, por el que se regula la producción de 
residuos de construcción y demolición y Decreto 73/2012, de 22 de marzo, por el que se aprueba el 
Reglamento  de Residuos  de  Andalucía,  deberá  aportar  para,  en su caso,  la  devolución  de fianza el 
certificado emitido por persona autorizada acreditativo de la operación de valorización y eliminación a la 
que han sido destinados los residuos. Igualmente y de conformidad con lo establecido en el artículo 104 
de la Ley 7/2007, de 9 de julio, de Gestión Integrada de la Calidad Ambiental, los escombros y materiales 
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resultantes de la excavación y ejecución de las obras deberán ser gestionados por gestor autorizado en un 
centro de tratamiento y eliminación de acuerdo con el Plan de Gestión y Aprovechamiento de Residuos de 
la Construcción y Demolición, aprobado por la Diputación Provincial de Cádiz el 09.06.04, debidamente 
inscrito en el Registro de la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía.

11.- Se deberá comunicar al Ayuntamiento de Grazalema la terminación de las obras a fin de que por los 
Servicios  Técnicos  Municipales  se  corrobore  la  correspondencia  de  lo  ejecutado  con  lo  solicitado  y 
autorizado.

LIQUIDACIÓN PROVISIONAL ICIO  :  

Aprobar  la  liquidación  provisional  del  Impuesto  sobre  Construcciones,  Instalaciones  y  Obras 
(ICIO) en la cantidad de 75,19 euros, cuota que resulta de la aplicación del tipo del 3,75 % sobre el 
Presupuesto de ejecución material.  Dicha Liquidación es a cuenta de la definitiva que pueda practicarse 
por el Ayuntamiento al finalizar la obra, para lo cual, los interesados habrán de presentar declaración del 
coste real y efectivo de las obras, acompañada de los documentos que estimen oportunos a efectos de 
acreditar el mencionado coste, tales como certificación-liquidación final de la obra, todo ello en el plazo de 
dos meses desde la terminación de la misma, de conformidad con los artículos 102 y 103 del Real Decreto 
Legislativo 2/2.004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las 
Haciendas Locales.

El citado impuesto deberá hacerse efectivo mediante su ingreso en la Tesorería Municipal (UNICAJA con 
nº de cuenta: ES05 2103-0603-4102-3027-7958 o La Caixa con nº de cuenta: ES37 2100-8516-3622-
0003-2867), en los siguientes plazos según se establece en el artº. 62 de la Ley General Tributaria, Ley 
58/2003 de 17 de Diciembre:

a) En el caso de serle notificada entre el día 1 y 15 del mes, desde la fecha de recepción de la notificación 
hasta el día 20 del mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil posterior.

b) En caso de que le sea notificada entre el día 16 y último del mes, desde la fecha de recepción de la 
notificación hasta el día 5 del segundo mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil 
siguiente.

Transcurridos  dichos  plazos  sin  que  se  haya  hecho  efectiva  se  procederá  a  su  exigencia  mediante  el 
procedimiento de apremio.

• Expte.  MOAD  2019/LMN_01/000023.-  A D.  Francisco  Hernández  Mateos,  con  DNI/CIF  nº 
25.560.186-X y domicilio en C/ San Daniel nº 25, de Grazalema, se le CONCEDE licencia para CEGADO 
DE HUECO DE VENTANA CON ACCESO A TERRAZA FORMADO POR CERRAMIENTO DE FÁBRICA 
DE LADRILLO, CÁMARA Y TABIQUE, DE DIMENSIONES 4,00 M DE LONGITUD POR 1,30 M DE 
ALTURA, ENLUCIDO Y PINTADO, en C/ Las Piedras nº 42, de Grazalema, con un presupuesto de 
ejecución  material  estimado  de  310,00  euros,  condicionada  al  cumplimiento  de  las  CONDICIONES 
GENERALES de la licencia, así como de las siguientes PARTICULARES:

1.- Las actuaciones amparadas por la presente licencia son exclusivamente las anteriormente descritas.

2.- La actuación se ajustará a la información y documentos facilitados por el promotor, no autorizándose 
más actuaciones que las solicitadas e indicadas en la información presentada  y en los términos de la 
presente autorización, en caso contrario se paralizará cualquier actuación que se realice sin la preceptiva 
Licencia Municipal.

3.- Durante la ejecución de las obras se cumplirá con lo dispuesto en la normativa actualmente vigente en 
materia de seguridad, laboral y Prevención de Riesgos Laborales así como de Gestión de Residuos. En 
caso que la actuación pretendida produzca residuos, deberá trasladarlos a gestor autorizado.

4.- El otorgamiento de la licencia no implica responsabilidad del Ayuntamiento por los daños o perjuicios 
que pudieran producirse por los motivos de las actividades realizadas en virtud de las mismas.

5.- El promotor y constructor estarán obligados a cumplir las medidas de seguridad en obras de construc-
ción establecidas en la legislación vigente de aplicación.

6.- Con al menos cinco días de antelación al inicio de las obras, deberá comunicar por escrito dirigido a la 
Oficina Técnica la fecha en que se va a proceder al comienzo de las mismas al objeto de control del 
cómputo del plazo de ejecución estipulado y proceder al levantamiento de la correspondiente Acta a los 
efectos de valoración de daños existentes y estado de la vía pública.

7.- Queda totalmente prohibido el  acopio de materiales  (arena,  ladrillos,  cemento,  etc)  vertido direc-
tamente sobre la vía pública. Se retirarán de la vía pública todos los materiales, necesarios y sobrantes, 
para la ejecución de las obras; no se permite el vaciado de escombros directamente en el vial utilizando 
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para ello los medios necesarios (cuba, sacos, etc) siendo estos retirados antes del viernes para que duran-
te el fin de semana quede la vía pública despejada y limpia.

8.- Se hace constar que conforme al Art. 12 del Reglamento de Servicios de las Corporaciones Locales 
“Las autorizaciones y licencias se entenderán otorgadas salvo el derecho de propiedad y sin perjuicio de 
terceros”. Igualmente la presente autorización no legaliza obras ejecutadas sin Proyecto y Dirección de 
Técnicos competentes.

9.- El plazo para el inicio de las obras se estipula en cinco días a partir de la fecha de notificación de la 
concesión de la  licencia, con una duración máxima de  un mes  desde la fecha de inicio  (suspensión 
máxima  de las  obras:  quince  días).  El  incumplimiento  de  estos  plazos  supondrá la  caducidad  de  la 
presente licencia.

10.- Escombros y Residuos: Con respecto a la obligación, por parte del propietario, del cumplimiento de la 
Gestión de Residuos según Real Decreto 105/2008, de 1 de febrero, por el que se regula la producción de 
residuos de construcción y demolición y Decreto 73/2012, de 22 de marzo, por el que se aprueba el 
Reglamento  de Residuos  de  Andalucía,  deberá  aportar  para,  en su caso,  la  devolución  de fianza el 
certificado emitido por persona autorizada acreditativo de la operación de valorización y eliminación a la 
que han sido destinados los residuos. Igualmente y de conformidad con lo establecido en el artículo 104 
de la Ley 7/2007, de 9 de julio, de Gestión Integrada de la Calidad Ambiental, los escombros y materiales 
resultantes de la excavación y ejecución de las obras deberán ser gestionados por gestor autorizado en un 
centro de tratamiento y eliminación de acuerdo con el Plan de Gestión y Aprovechamiento de Residuos de 
la Construcción y Demolición, aprobado por la Diputación Provincial de Cádiz el 09.06.04, debidamente 
inscrito en el Registro de la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía.

11.- Se deberá comunicar al Ayuntamiento de Grazalema la terminación de las obras a fin de que por los 
Servicios Técnicos Municipales se corrobore la correspondencia de lo ejecutado con lo solicitado y autori-
zado.

LIQUIDACIÓN PROVISIONAL ICIO  :  

Aprobar  la  liquidación  provisional  del  Impuesto  sobre  Construcciones,  Instalaciones  y  Obras 
(ICIO) en la cantidad de 11,63 euros, cuota que resulta de la aplicación del tipo del 3,75 % sobre el 
Presupuesto de ejecución material.  Dicha Liquidación es a cuenta de la definitiva que pueda practicarse 
por el Ayuntamiento al finalizar la obra, para lo cual, los interesados habrán de presentar declaración del 
coste real y efectivo de las obras, acompañada de los documentos que estimen oportunos a efectos de 
acreditar el mencionado coste, tales como certificación-liquidación final de la obra, todo ello en el plazo de 
dos meses desde la terminación de la misma, de conformidad con los artículos 102 y 103 del Real Decreto 
Legislativo 2/2.004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las 
Haciendas Locales.

El citado impuesto deberá hacerse efectivo mediante su ingreso en la Tesorería Municipal (UNICAJA con 
nº de cuenta: ES05 2103-0603-4102-3027-7958 o La Caixa con nº de cuenta: ES37 2100-8516-3622-
0003-2867), en los siguientes plazos según se establece en el artº. 62 de la Ley General Tributaria, Ley 
58/2003 de 17 de Diciembre:

a) En el caso de serle notificada entre el día 1 y 15 del mes, desde la fecha de recepción de la notificación 
hasta el día 20 del mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil posterior.

b) En caso de que le sea notificada entre el día 16 y último del mes, desde la fecha de recepción de la 
notificación hasta el día 5 del segundo mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil 
siguiente.

Transcurridos  dichos  plazos  sin  que  se  haya  hecho  efectiva  se  procederá  a  su  exigencia  mediante  el 
procedimiento de apremio.

• Expte.  MOAD  2019/LMN_01/000002.-  A D.  Ildefonso  Gómez  Armario,  con  DNI/CIF  nº 
31.204.374-K y domicilio en C/ Jerez  nº 48, de Grazalema, se le  CONCEDE licencia para  LIJADO Y 
PINTADO DE PAREDES EXTERIORES, COLOCACIÓN DE 8M² DE SOLERÍA EN EL PATIO Y 12 M² 
DE  ALICATADO,  en  C/  Jerez  nº  48,  de  Grazalema,  con  un  presupuesto  de  ejecución  material 
estimado de 800,00 euros, condicionada al cumplimiento de las CONDICIONES GENERALES de la licencia, 
así como de las siguientes PARTICULARES:

1.- Las actuaciones amparadas por la presente licencia son exclusivamente las anteriormente descritas.

2.- La actuación se ajustará a la información y documentos facilitados por el promotor, no autorizándose 
más actuaciones que las solicitadas e indicadas en la información presentada  y en los términos de la 
presente autorización, en caso contrario se paralizará cualquier actuación que se realice sin la preceptiva 
Licencia Municipal.
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3.- Durante la ejecución de las obras se cumplirá con lo dispuesto en la normativa actualmente vigente en 
materia de seguridad, laboral y Prevención de Riesgos Laborales así como de Gestión de Residuos. En 
caso que la actuación pretendida produzca residuos, deberá trasladarlos a gestor autorizado.

4.- El otorgamiento de la licencia no implica responsabilidad del Ayuntamiento por los daños o perjuicios 
que pudieran producirse por los motivos de las actividades realizadas en virtud de las mismas.

5.-  El  promotor  y  constructor  estarán  obligados  a  cumplir  las  medidas  de  seguridad  en  obras  de 
construcción establecidas en la legislación vigente de aplicación.

6.- Con al menos cinco días de antelación al inicio de las obras, deberá comunicar por escrito dirigido a la 
Oficina Técnica la fecha en que se va a proceder al comienzo de las mismas al objeto de control del 
cómputo del plazo de ejecución estipulado y proceder al levantamiento de la correspondiente Acta a los 
efectos de valoración de daños existentes y estado de la vía pública.

7.-  Queda  totalmente  prohibido  el  acopio  de  materiales  (arena,  ladrillos,  cemento,  etc)  vertido 
directamente  sobre  la  vía  pública.  Se  retirarán  de  la  vía  pública  todos  los  materiales,  necesarios  y 
sobrantes, para la ejecución de las obras; no se permite el vaciado de escombros directamente en el vial 
utilizando para ello los medios necesarios (cuba, sacos, etc) siendo estos retirados antes del viernes para 
que durante el fin de semana quede la vía pública despejada y limpia.

8.- Se hace constar que conforme al Art. 12 del Reglamento de Servicios de las Corporaciones Locales 
“Las autorizaciones y licencias se entenderán otorgadas salvo el derecho de propiedad y sin perjuicio de 
terceros”. Igualmente la presente autorización no legaliza obras ejecutadas sin Proyecto y Dirección de 
Técnicos competentes.

9.- El plazo para el inicio de las obras se estipula en cinco días a partir de la fecha de notificación de la 
concesión de la  licencia, con una duración máxima de  un mes  desde la fecha de inicio  (suspensión 
máxima  de las  obras:  quince  días).  El  incumplimiento  de  estos  plazos  supondrá la  caducidad  de  la 
presente licencia.

10.- Escombros y Residuos: Con respecto a la obligación, por parte del propietario, del cumplimiento de la 
Gestión de Residuos según Real Decreto 105/2008, de 1 de febrero, por el que se regula la producción de 
residuos de construcción y demolición y Decreto 73/2012, de 22 de marzo, por el que se aprueba el 
Reglamento  de Residuos  de  Andalucía,  deberá  aportar  para,  en su caso,  la  devolución  de fianza el 
certificado emitido por persona autorizada acreditativo de la operación de valorización y eliminación a la 
que han sido destinados los residuos. Igualmente y de conformidad con lo establecido en el artículo 104 
de la Ley 7/2007, de 9 de julio, de Gestión Integrada de la Calidad Ambiental, los escombros y materiales 
resultantes de la excavación y ejecución de las obras deberán ser gestionados por gestor autorizado en un 
centro de tratamiento y eliminación de acuerdo con el Plan de Gestión y Aprovechamiento de Residuos de 
la Construcción y Demolición, aprobado por la Diputación Provincial de Cádiz el 09.06.04, debidamente 
inscrito en el Registro de la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía.

11.- Se deberá comunicar al Ayuntamiento de Grazalema la terminación de las obras a fin de que por los 
Servicios  Técnicos  Municipales  se  corrobore  la  correspondencia  de  lo  ejecutado  con  lo  solicitado  y 
autorizado.

LIQUIDACIÓN PROVISIONAL ICIO  :  

Aprobar  la  liquidación  provisional  del  Impuesto  sobre  Construcciones,  Instalaciones  y  Obras 
(ICIO) en la cantidad de 30,00 euros, cuota que resulta de la aplicación del tipo del 3,75 % sobre el 
Presupuesto de ejecución material.  Dicha Liquidación es a cuenta de la definitiva que pueda practicarse 
por el Ayuntamiento al finalizar la obra, para lo cual, los interesados habrán de presentar declaración del 
coste real y efectivo de las obras, acompañada de los documentos que estimen oportunos a efectos de 
acreditar el mencionado coste, tales como certificación-liquidación final de la obra, todo ello en el plazo de 
dos meses desde la terminación de la misma, de conformidad con los artículos 102 y 103 del Real Decreto 
Legislativo 2/2.004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las 
Haciendas Locales.

El citado impuesto deberá hacerse efectivo mediante su ingreso en la Tesorería Municipal (UNICAJA con 
nº de cuenta: ES05 2103-0603-4102-3027-7958 o La Caixa con nº de cuenta: ES37 2100-8516-3622-
0003-2867), en los siguientes plazos según se establece en el artº. 62 de la Ley General Tributaria, Ley 
58/2003 de 17 de Diciembre:

a) En el caso de serle notificada entre el día 1 y 15 del mes, desde la fecha de recepción de la notificación 
hasta el día 20 del mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil posterior.

b) En caso de que le sea notificada entre el día 16 y último del mes, desde la fecha de recepción de la 
notificación hasta el día 5 del segundo mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil 
siguiente.
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Transcurridos  dichos  plazos  sin  que  se  haya  hecho  efectiva  se  procederá  a  su  exigencia  mediante  el 
procedimiento de apremio.

• Expte. MOAD 2019/LMN_01/000003.- A Dª. Isabel Mateos Rebollo, con DNI/CIF nº 25.560.451-E 
y domicilio en C/ Real nº 23, de Benamahoma, se le CONCEDE licencia para APERTURA DE ZANJA EN 
LA  CALLE PARA ACOMETIDA DE AGUA,  INSTALACIÓN DE CONTADOR Y  COLOCACIÓN DE 
SOLERÍA EN EL CUARTO DE BAÑO, en C/ Real  nº 23, de Benamahoma, con un presupuesto de 
ejecución  material  estimado  de  2.140,00  euros,  condicionada  al  cumplimiento  de  las  CONDICIONES 
GENERALES de la licencia, así como de las siguientes PARTICULARES:

1.- Las actuaciones amparadas por la presente licencia son exclusivamente las anteriormente descritas.

2.- La actuación se ajustará a la información y documentos facilitados por el promotor, no autorizándose 
más actuaciones que las solicitadas e indicadas en la información presentada  y en los términos de la 
presente autorización, en caso contrario se paralizará cualquier actuación que se realice sin la preceptiva 
Licencia Municipal.

3.- Durante la ejecución de las obras se cumplirá con lo dispuesto en la normativa actualmente vigente en 
materia de seguridad, laboral y Prevención de Riesgos Laborales así como de Gestión de Residuos. En 
caso que la actuación pretendida produzca residuos, deberá trasladarlos a gestor autorizado.

4.- El otorgamiento de la licencia no implica responsabilidad del Ayuntamiento por los daños o perjuicios 
que pudieran producirse por los motivos de las actividades realizadas en virtud de las mismas.

5.- El promotor y constructor estarán obligados a cumplir las medidas de seguridad en obras de construc-
ción establecidas en la legislación vigente de aplicación.

6.- Con al menos cinco días de antelación al inicio de las obras, deberá comunicar por escrito dirigido a la 
Oficina Técnica la fecha en que se va a proceder al comienzo de las mismas al objeto de control del 
cómputo del plazo de ejecución estipulado y proceder al levantamiento de la correspondiente Acta a los 
efectos de valoración de daños existentes y estado de la vía pública.

7.-  Queda  totalmente  prohibido  el  acopio  de  materiales  (arena,  ladrillos,  cemento,  etc)  vertido 
directamente  sobre  la  vía  pública.  Se  retirarán  de  la  vía  pública  todos  los  materiales,  necesarios  y 
sobrantes, para la ejecución de las obras; no se permite el vaciado de escombros directamente en el vial 
utilizando para ello los medios necesarios (cuba, sacos, etc) siendo estos retirados antes del viernes para 
que durante el fin de semana quede la vía pública despejada y limpia.

8.- Se hace constar que conforme al Art. 12 del Reglamento de Servicios de las Corporaciones Locales 
“Las autorizaciones y licencias se entenderán otorgadas salvo el derecho de propiedad y sin perjuicio de 
terceros”. Igualmente la presente autorización no legaliza obras ejecutadas sin Proyecto y Dirección de 
Técnicos competentes.

9.- El plazo para el inicio de las obras se estipula en cinco días a partir de la fecha de notificación de la 
concesión de la  licencia, con una duración máxima de  un mes  desde la fecha de inicio  (suspensión 
máxima  de las  obras:  quince  días).  El  incumplimiento  de  estos  plazos  supondrá la  caducidad  de  la 
presente licencia.

10.- Escombros y Residuos: Con respecto a la obligación, por parte del propietario, del cumplimiento de la 
Gestión de Residuos según Real Decreto 105/2008, de 1 de febrero, por el que se regula la producción de 
residuos de construcción y demolición y Decreto 73/2012, de 22 de marzo, por el que se aprueba el 
Reglamento  de Residuos  de  Andalucía,  deberá  aportar  para,  en su caso,  la  devolución  de fianza el 
certificado emitido por persona autorizada acreditativo de la operación de valorización y eliminación a la 
que han sido destinados los residuos. Igualmente y de conformidad con lo establecido en el artículo 104 
de la Ley 7/2007, de 9 de julio, de Gestión Integrada de la Calidad Ambiental, los escombros y materiales 
resultantes de la excavación y ejecución de las obras deberán ser gestionados por gestor autorizado en un 
centro de tratamiento y eliminación de acuerdo con el Plan de Gestión y Aprovechamiento de Residuos de 
la Construcción y Demolición, aprobado por la Diputación Provincial de Cádiz el 09.06.04, debidamente 
inscrito en el Registro de la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía.

11.- Se deberá comunicar al Ayuntamiento de Grazalema la terminación de las obras a fin de que por los 
Servicios  Técnicos  Municipales  se  corrobore  la  correspondencia  de  lo  ejecutado  con  lo  solicitado  y 
autorizado.

LIQUIDACIÓN PROVISIONAL ICIO  :  

Aprobar  la  liquidación  provisional  del  Impuesto  sobre  Construcciones,  Instalaciones  y  Obras 
(ICIO) en la cantidad de 80,25 euros, cuota que resulta de la aplicación del tipo del 3,75 % sobre el 
Presupuesto de ejecución material.  Dicha Liquidación es a cuenta de la definitiva que pueda practicarse 
por el Ayuntamiento al finalizar la obra, para lo cual, los interesados habrán de presentar declaración del 
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coste real y efectivo de las obras, acompañada de los documentos que estimen oportunos a efectos de 
acreditar el mencionado coste, tales como certificación-liquidación final de la obra, todo ello en el plazo de 
dos meses desde la terminación de la misma, de conformidad con los artículos 102 y 103 del Real Decreto 
Legislativo 2/2.004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las 
Haciendas Locales.

El citado impuesto deberá hacerse efectivo mediante su ingreso en la Tesorería Municipal (UNICAJA con 
nº de cuenta: ES05 2103-0603-4102-3027-7958 o La Caixa con nº de cuenta: ES37 2100-8516-3622-
0003-2867), en los siguientes plazos según se establece en el artº. 62 de la Ley General Tributaria, Ley 
58/2003 de 17 de Diciembre:

a) En el caso de serle notificada entre el día 1 y 15 del mes, desde la fecha de recepción de la notificación 
hasta el día 20 del mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil posterior.

b) En caso de que le sea notificada entre el día 16 y último del mes, desde la fecha de recepción de la 
notificación hasta el día 5 del segundo mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil 
siguiente.

Transcurridos  dichos  plazos  sin  que  se  haya  hecho  efectiva  se  procederá  a  su  exigencia  mediante  el 
procedimiento de apremio.

• Expte. MOAD 2019/LMN_01/000004.- A D. Antonio Calvillo Román, con DNI/CIF nº 31.597.311-
A   y  domicilio  en  Avda.  Los  Parlamentarios  nº  13,  de  Ubrique,  se  le  CONCEDE licencia  para 
DEMOLICIÓN  Y  RECONSTRUCCIÓN  DE  TABIQUE  A  UN  METRO  DE  DISTANCIA  DE  LA 
POSICIÓN INICIAL Y SUSTITUCIÓN DE BAÑERA POR PLATO DE DUCHA, en C/ Santa María nº 
29,  de Benamahoma,  con  un  presupuesto  de  ejecución  material  estimado  de  501,87  euros, 
condicionada al cumplimiento de las CONDICIONES GENERALES de la licencia, así como de las siguientes 
PARTICULARES:

1.- Las actuaciones amparadas por la presente licencia son exclusivamente las anteriormente descritas.

2.- La actuación se ajustará a la información y documentos facilitados por el promotor, no autorizándose 
más actuaciones que las solicitadas e indicadas en la información presentada  y en los términos de la 
presente autorización, en caso contrario se paralizará cualquier actuación que se realice sin la preceptiva 
Licencia Municipal.

3.- Durante la ejecución de las obras se cumplirá con lo dispuesto en la normativa actualmente vigente en 
materia de seguridad, laboral y Prevención de Riesgos Laborales así como de Gestión de Residuos. En 
caso que la actuación pretendida produzca residuos, deberá trasladarlos a gestor autorizado.

4.- El otorgamiento de la licencia no implica responsabilidad del Ayuntamiento por los daños o perjuicios 
que pudieran producirse por los motivos de las actividades realizadas en virtud de las mismas.

5.-  El  promotor  y  constructor  estarán  obligados  a  cumplir  las  medidas  de  seguridad  en  obras  de 
construcción establecidas en la legislación vigente de aplicación.

6.- Con al menos cinco días de antelación al inicio de las obras, deberá comunicar por escrito dirigido a la 
Oficina Técnica la fecha en que se va a proceder al comienzo de las mismas al objeto de control del 
cómputo del plazo de ejecución estipulado y proceder al levantamiento de la correspondiente Acta a los 
efectos de valoración de daños existentes y estado de la vía pública.

7.- Queda totalmente prohibido el  acopio de materiales  (arena,  ladrillos,  cemento,  etc)  vertido direc-
tamente sobre la vía pública. Se retirarán de la vía pública todos los materiales, necesarios y sobrantes, 
para la ejecución de las obras; no se permite el vaciado de escombros directamente en el vial utilizando 
para ello los medios necesarios (cuba, sacos, etc) siendo estos retirados antes del viernes para que duran-
te el fin de semana quede la vía pública despejada y limpia.

8.- Se hace constar que conforme al Art. 12 del Reglamento de Servicios de las Corporaciones Locales 
“Las autorizaciones y licencias se entenderán otorgadas salvo el derecho de propiedad y sin perjuicio de 
terceros”. Igualmente la presente autorización no legaliza obras ejecutadas sin Proyecto y Dirección de 
Técnicos competentes.

9.- El plazo para el inicio de las obras se estipula en cinco días a partir de la fecha de notificación de la 
concesión de la  licencia, con una duración máxima de  un mes  desde la fecha de inicio  (suspensión 
máxima  de las  obras:  quince  días).  El  incumplimiento  de  estos  plazos  supondrá la  caducidad  de  la 
presente licencia.

10.- Escombros y Residuos: Con respecto a la obligación, por parte del propietario, del cumplimiento de la 
Gestión de Residuos según Real Decreto 105/2008, de 1 de febrero, por el que se regula la producción de 
residuos de construcción y demolición y Decreto 73/2012, de 22 de marzo, por el que se aprueba el 
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Reglamento  de Residuos  de  Andalucía,  deberá  aportar  para,  en su caso,  la  devolución  de fianza el 
certificado emitido por persona autorizada acreditativo de la operación de valorización y eliminación a la 
que han sido destinados los residuos. Igualmente y de conformidad con lo establecido en el artículo 104 
de la Ley 7/2007, de 9 de julio, de Gestión Integrada de la Calidad Ambiental, los escombros y materiales 
resultantes de la excavación y ejecución de las obras deberán ser gestionados por gestor autorizado en un 
centro de tratamiento y eliminación de acuerdo con el Plan de Gestión y Aprovechamiento de Residuos de 
la Construcción y Demolición, aprobado por la Diputación Provincial de Cádiz el 09.06.04, debidamente 
inscrito en el Registro de la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía.

11.- Se deberá comunicar al Ayuntamiento de Grazalema la terminación de las obras a fin de que por los 
Servicios  Técnicos  Municipales  se  corrobore  la  correspondencia  de  lo  ejecutado  con  lo  solicitado  y 
autorizado.

LIQUIDACIÓN PROVISIONAL ICIO  :  

Aprobar  la  liquidación  provisional  del  Impuesto  sobre  Construcciones,  Instalaciones  y  Obras 
(ICIO) en la cantidad de 18,82 euros, cuota que resulta de la aplicación del tipo del 3,75 % sobre el 
Presupuesto de ejecución material.  Dicha Liquidación es a cuenta de la definitiva que pueda practicarse 
por el Ayuntamiento al finalizar la obra, para lo cual, los interesados habrán de presentar declaración del 
coste real y efectivo de las obras, acompañada de los documentos que estimen oportunos a efectos de 
acreditar el mencionado coste, tales como certificación-liquidación final de la obra, todo ello en el plazo de 
dos meses desde la terminación de la misma, de conformidad con los artículos 102 y 103 del Real Decreto 
Legislativo 2/2.004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las 
Haciendas Locales.

El citado impuesto deberá hacerse efectivo mediante su ingreso en la Tesorería Municipal (UNICAJA con 
nº de cuenta: ES05 2103-0603-4102-3027-7958 o La Caixa con nº de cuenta: ES37 2100-8516-3622-
0003-2867), en los siguientes plazos según se establece en el artº. 62 de la Ley General Tributaria, Ley 
58/2003 de 17 de Diciembre:

a) En el caso de serle notificada entre el día 1 y 15 del mes, desde la fecha de recepción de la notificación 
hasta el día 20 del mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil posterior.

b) En caso de que le sea notificada entre el día 16 y último del mes, desde la fecha de recepción de la 
notificación hasta el día 5 del segundo mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil 
siguiente.

Transcurridos  dichos  plazos  sin  que  se  haya  hecho  efectiva  se  procederá  a  su  exigencia  mediante  el 
procedimiento de apremio.

• Expte. MOAD 2019/LMN_01/000006.- A Dª. Ana Salguero Román, con DNI/CIF nº 25.577.194-K 
y domicilio en Avda. España nº 19, 3º, Izq. de Ubrique, se le CONCEDE licencia para DEMOLER 86 M² 
DE  SOLERA  EN  PASILLO,  103  M²  DE  SOLERA  DE  HORMIGÓN  EN  PASILLO  Y  ENTRADA, 
COLOCACIÓN DE 32 M² DE SOLERÍA EN PASILLO TRASERO Y CONSTRUCCIÓN DE MURO DE 
BLOQUES DE HORMIGÓN DE 11 ML X 2 M DE ALTURA INCLUSO CIMENTACIÓN, en C/ Cuesta 
de la Venta nº 6, de Benamahoma, con un presupuesto de ejecución material estimado de 7.850,00 
euros, condicionada al cumplimiento de las  CONDICIONES GENERALES de la licencia, así como de las 
siguientes PARTICULARES:

1.- Las actuaciones amparadas por la presente licencia son exclusivamente las anteriormente descritas.

2.- La actuación se ajustará a la información y documentos facilitados por el promotor, no autorizándose 
más actuaciones que las solicitadas e indicadas en la información presentada  y en los términos de la 
presente autorización, en caso contrario se paralizará cualquier actuación que se realice sin la preceptiva 
Licencia Municipal.

3.- Durante la ejecución de las obras se cumplirá con lo dispuesto en la normativa actualmente vigente en 
materia de seguridad, laboral y Prevención de Riesgos Laborales así como de Gestión de Residuos. En 
caso que la actuación pretendida produzca residuos, deberá trasladarlos a gestor autorizado.

4.- El otorgamiento de la licencia no implica responsabilidad del Ayuntamiento por los daños o perjuicios 
que pudieran producirse por los motivos de las actividades realizadas en virtud de las mismas.

5.-  El  promotor  y  constructor  estarán  obligados  a  cumplir  las  medidas  de  seguridad  en  obras  de 
construcción establecidas en la legislación vigente de aplicación.

6.- Con al menos cinco días de antelación al inicio de las obras, deberá comunicar por escrito dirigido a la 
Oficina Técnica la fecha en que se va a proceder al comienzo de las mismas al objeto de control del 
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cómputo del plazo de ejecución estipulado y proceder al levantamiento de la correspondiente Acta a los 
efectos de valoración de daños existentes y estado de la vía pública.

7.-  Queda  totalmente  prohibido  el  acopio  de  materiales  (arena,  ladrillos,  cemento,  etc)  vertido 
directamente  sobre  la  vía  pública.  Se  retirarán  de  la  vía  pública  todos  los  materiales,  necesarios  y 
sobrantes, para la ejecución de las obras; no se permite el vaciado de escombros directamente en el vial 
utilizando para ello los medios necesarios (cuba, sacos, etc) siendo estos retirados antes del viernes para 
que durante el fin de semana quede la vía pública despejada y limpia.

8.- Se hace constar que conforme al Art. 12 del Reglamento de Servicios de las Corporaciones Locales 
“Las autorizaciones y licencias se entenderán otorgadas salvo el derecho de propiedad y sin perjuicio de 
terceros”. Igualmente la presente autorización no legaliza obras ejecutadas sin Proyecto y Dirección de 
Técnicos competentes.

9.- El plazo para el inicio de las obras se estipula en cinco días a partir de la fecha de notificación de la 
concesión de la  licencia, con una duración máxima de  un mes  desde la fecha de inicio  (suspensión 
máxima  de las  obras:  quince  días).  El  incumplimiento  de  estos  plazos  supondrá la  caducidad  de  la 
presente licencia.

10.- Escombros y Residuos: Con respecto a la obligación, por parte del propietario, del cumplimiento de la 
Gestión de Residuos según Real Decreto 105/2008, de 1 de febrero, por el que se regula la producción de 
residuos de construcción y demolición y Decreto 73/2012, de 22 de marzo, por el que se aprueba el 
Reglamento  de Residuos  de  Andalucía,  deberá  aportar  para,  en su caso,  la  devolución  de fianza el 
certificado emitido por persona autorizada acreditativo de la operación de valorización y eliminación a la 
que han sido destinados los residuos. Igualmente y de conformidad con lo establecido en el artículo 104 
de la Ley 7/2007, de 9 de julio, de Gestión Integrada de la Calidad Ambiental, los escombros y materiales 
resultantes de la excavación y ejecución de las obras deberán ser gestionados por gestor autorizado en un 
centro de tratamiento y eliminación de acuerdo con el Plan de Gestión y Aprovechamiento de Residuos de 
la Construcción y Demolición, aprobado por la Diputación Provincial de Cádiz el 09.06.04, debidamente 
inscrito en el Registro de la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía.

11.- Se deberá comunicar al Ayuntamiento de Grazalema la terminación de las obras a fin de que por los 
Servicios  Técnicos  Municipales  se  corrobore  la  correspondencia  de  lo  ejecutado  con  lo  solicitado  y 
autorizado.

LIQUIDACIÓN PROVISIONAL ICIO  :  

Aprobar  la  liquidación  provisional  del  Impuesto  sobre  Construcciones,  Instalaciones  y  Obras 
(ICIO) en la cantidad de 294,38 euros, cuota que resulta de la aplicación del tipo del 3,75 % sobre el 
Presupuesto de ejecución material.  Dicha Liquidación es a cuenta de la definitiva que pueda practicarse 
por el Ayuntamiento al finalizar la obra, para lo cual, los interesados habrán de presentar declaración del 
coste real y efectivo de las obras, acompañada de los documentos que estimen oportunos a efectos de 
acreditar el mencionado coste, tales como certificación-liquidación final de la obra, todo ello en el plazo de 
dos meses desde la terminación de la misma, de conformidad con los artículos 102 y 103 del Real Decreto 
Legislativo 2/2.004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las 
Haciendas Locales.

El citado impuesto deberá hacerse efectivo mediante su ingreso en la Tesorería Municipal (UNICAJA con 
nº de cuenta: ES05 2103-0603-4102-3027-7958 o La Caixa con nº de cuenta: ES37 2100-8516-3622-
0003-2867), en los siguientes plazos según se establece en el artº. 62 de la Ley General Tributaria, Ley 
58/2003 de 17 de Diciembre:

a) En el caso de serle notificada entre el día 1 y 15 del mes, desde la fecha de recepción de la notificación 
hasta el día 20 del mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil posterior.

b) En caso de que le sea notificada entre el día 16 y último del mes, desde la fecha de recepción de la 
notificación hasta el día 5 del segundo mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil 
siguiente.

Transcurridos  dichos  plazos  sin  que  se  haya  hecho  efectiva  se  procederá  a  su  exigencia  mediante  el 
procedimiento de apremio.

2º.2.- Actuaciones en Suelo no urbanizable.  

Vistos  los  expedientes  pendientes  de  resolver  relativos  a  Solicitudes  de Licencia  de  Obras  en Suelo  No 
Urbanizable y vistos los Informes emitidos al respecto, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros 
presentes, acuerda:No se presentaron.
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• Expte.  MOAD  2018/LMN_01/000110.-  A Breña  del  Agua  Inversiones  S.L.,  con  DNI/CIF  nº 
B90099920 y domicilio en C/ Sevilla  nº 8 Dupl.  -  Planta 1ª Puerta  C, de Jerez de la Frontera, se le 
CONCEDE licencia para PLAN DE RESTAURACIÓN PAISAJISTICA DE CAMINO FORESTAL EN LA 
FINCA “EL MORO”, del término municipal de Grazalema, con un presupuesto de ejecución material 
estimado de  30.222,08  euros,  condicionada al  cumplimiento  de las  CONDICIONES GENERALES de la 
licencia, así como de las siguientes PARTICULARES:

CONDICIONES recogidas  en  la  Resolución  del  Delegado  Territorial  de  Medio  Ambiente  y 
Ordenación  del  Territorio  en Cádiz,  por  la  que se autoriza  a  la  Sociedad Breña del  Agua 
Inversiones  S.L.,  a  la  ejecución  de  trabajos  contemplados  en  el  Plan  de  Restauración 
paisajística de Caminos Forestales en la Finca El Moro, T.M. De Grazalema (Cádiz), de fecha 
30.11.2018 (Expte PNSG/PPP/itl/2018/07)

CONDICIONES ESPECÍFICAS:

1. Esta autorización tiene una validez de doce (12) meses desde la fecha de notificación al interesado, y 
deberá estar  en todo  momento  en  el  lugar  de los  trabajos  a  disposición  del  Agente  de Medio 
Ambiente,  u otro agente de la autoridad. La realización de los trabajos será objeto de visita  de 
reconocimiento por parte del personal técnico y Agentes del Medio Ambiente para la comprobación 
de las actuaciones realizadas y el estado final de los mismos.

2. Las actuaciones contempladas en el Plan, se desarrollarán incluyendo lo siguiente:

� Zona 1. Además de todas las actuaciones contempladas en el Plan, la dimensión de la jardineras 
longitudinal será de 40 ML. La plantación se realizará con las especies autóctonas mencionadas: 
Ceratonia  siliqua, Quercus rotundilolia,  PIstacia lentiscus, Pistacia terbinthus,  Arbutus unedo, 
Rhamnus althernus, Phyllerea latifolia, incluyendo se también plantación de Teucrium fruticans. 
Se empleará planta de una o dos savias y se alternarán especies arbóreas y arbustivas, en un 
marco de plantación de una planta cada 1 m. Cada punto de plantación albergará dos plantas y 
se  instalarán  protectores  individuales  en  lugar  de  cerramientos  perimetrales  para  mayor 
efectividad en la protección frente a la herviboría.  Se efectuarán los riesgos necesarios, de 
manera que se asegure la viabilidad de la plantación.

� Zona 2. Se divide, a su vez, en dos subzonas:
Subzona 2.1: Talud interior: El aporte será de una capa de, al menos, 20 cm de tierra vegetal, 
para una posterior siembra de herbáceas/arbustivas, mediante una mezcla de leguminosas y 
gramíneas típicas de la zona a 100 gr/m². Las especies que se usarán serán Pistacea lentiscus, 
Lavandula lanata, Ulex baeticus, Mercuraluis tormentosa, Stipa tenacissima, Teucrium fruticans, 
Teucruim capitatum, Cistus albidum, Cistus salvifolius.
Subzona 2.2: Borde de talud: Instalación de jardinera longitudinal con piedra vista y cemento, 
de 30 metros de longitud y un volumen de aprox. de 1m3/mL. Se dispondrá de mechinales, 
para facilitar  el desagüe del exceso de agua. Se rellenarán de tierra vegetal  para facilitar y 
generar  un  volumen  suficiente  para  la  plantación.  La  plantación  se  realizará  con  especies 
autóctonas:  Ceratonia  siliqua,  Quercus  rotundifolia,  Pistacia  lentiscus,  Pistacia  terebinthus, 
Arbutus unedo, Rhamnus alathernus, Phyllerea latifolia y Teucrium fruticans. Se empleará planta 
de una o dos savias y se alternarán especies arbóreas y arbustivas, en un marco de plantación 
de una  planta  cada  1  m.  Cada  punto  de plantación  albergará  dos  plantas  y  se instalarán 
protectores individuales  en lugar de cerramientos perimetrales para mayor  efectividad en la 
protección  frente  a  la  herviboría.  Se  efectuarán  los  riesgos  necesarios,  de  manera  que  se 
asegure la viabilidad de la plantación.

� Zona 3. En el entorno del Puerto de la Alhucema.
3.1. Redireccionar el agua de drenaje del carril para evitar la erosión. Instalación de cunetas 
revestidas de hormigón e instalación de los badenes y pasos de agua necesarios en el camino 
para redireccionar el agua de lluvia y evitar la erosión.
3.2.  Restauración  de  taludes  y  corrección  de impacto  paisajístico.  Instalación  de  jardineras 
longitudinal con piedra vista y cemento, en las zonas planteadas en el proyecto, que dispondrán 
de mechinales, para facilitar el desagüe del exceso de agua. Se rellenará de tierra vegetal y la 
plantación se realizará con especies autóctonas: Ceratonia siliqua, Quercus rotundifolia, Pistacia 
lentiscus, Pistacia terbinthus, Arbutus unedo, Rhamnus alathernus, Phyllerea latifolia y Teucrium 
fruticans.  Se  empleará  planta  de  una  o  dos  savias  y  se  alternarán  especies  arbóreas  y 
arbustivas, en un marco de plantación de una planta cada 1 m. Cada punto de plantación 
albergará  dos  plantas  y  se  instalarán  protectores  individuales en  lugar  de  cerramientos 
perimetrales para mayor efectividad en la protección frente a la herviboría. Se efectuarán los 
riesgos necesarios de manera que se asegure la viabilidad de la plantación.
3.3. Retirada de acopio de tierra existente en explanada del camino que se empleará para el 
relleno manual de cárcavas producidas por erosión del agua en el terreno y aporte de tierra y 
posterior siembra de herbáceas/arbustivas, mediante mezcla de leguminosas y gramíneas típicas 
de la zona a 100 gr/m². Las especies que se usarán son Pistacea lentiscus, Lavandula lanata, 
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Ulex  baeticus,  Mercurialuis  tomentossa,  Stipa  tenacissima,  Thymus  granatensis,  Teucrium 
capitatum, Cistus albidum, Cistus salvifolius y Santonila chamaecyparissus.
3.4. Construcción de talanqueras de piedra en seco, con el objetivo de retener el suelo frente a 
la  escorrentía  y  elevada pendiente.  Las talanqueras de piedra en seco permiten afianzar  la 
ladera, a la vez que favorece el establecimiento y desarrollo de la vegetación, reduciendo, de 
este modo, la velocidad de circulación del agua en superficie. Consiste en la inclusión en el 
terreno  de  piedras  de  gran  tamaño,  aproximadamente  1  x  1  m,  justo  en  las  zonas  de 
escorrentía y mayor desarrollo de cárcavas. Se realiza en seco, es decir, sin utilizar ningún tipo 
de  argamasa.  La  estabilidad  de  la  estructura  se  obtiene  mediante  en  enterramiento  de, 
aproximadamente, el 50-60 % de la piedra en el suelo y la disposición solapada de las piedras 
contiguas. Posteriormente, se rellena y nivela con tierra vegetal del entorno, donde se dispersan 
las semillas o se realiza el proceso de plantación. Esta actuación se replanteará tanto para la 
zona marcada con el número 4 en el mapa/croquis de actuaciones previstas en el entorno del 
Puerto de las Alhucemas, como para una superficie de similar extensión ubicada al suroeste de 
esta misma zona.

� En todas  las  zonas:  Las  embocaduras  de  las  obras  de  fábrica  previstas  serán  terminadas 
mediante mampostería de roca de la zona.

3. Previamente al inicio de los trabajos se comunicará al Agente de Medio Ambiente de la zona la fecha de 
comienzo de los mismos y la duración estimada, de modo que éste, junto con el personal técnico de la 
Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, pueda realizar una visita previa para revisar el 
replanteo de la superficie donde se realizarán los trabajos.

4 . En la zona 3, la vía pecuaria cruza el camino. Dado que se trata de una restauración paisajística sobre 
taludes existentes, durante el desarrollo de las obras y bajo la supervisión técnica del Parque Natural se 
ejecutarán las correcciones necesarias para garantizar el tránsito por esta zona. En caso de que los usos 
compatibles y complementarios no estén garantizados deberán acondicionarse los taludes de modo que 
sean rebasables por el ganado y otros usuarios garantizando que en ningún caso constituyan un obstáculo 
o impedimento para el  libre  tránsito.  Del mismo modo se deberá garantizar la  continuidad de la  vía 
pecuaria en el cruce tanto al este como al oeste.

5. Se deberá respetar en todo momento la prioridad del tránsito ganadero en el trazado de la vía pecuaria.

6.  Después  de  las  obras,  la  vía  pecuaria  deberá  quedar  totalmente  libre  y  expedita  de  cualquier 
cerramiento u obstáculo, con independencia de la naturaleza del mismo, que pueda dificultar o entorpecer 
el libre tránsito de personas y ganado, así como, garantizar los uso compatibles establecidos en la Ley de 
vía  pecuarias  3/1995,  de  23  de  marzo,  y  al  Reglamento  que  la  desarrolla  aprobado  por  el  Decreto 
155/1998, de 21 de julio.

7. Los escombros y materiales sobrante de las actuaciones, se retirarán inmediatamente,  evitando la 
acumulación de los mismos en la zona y la afección al medio natural. Asimismo, los acopios de materiales 
se realizarán siempre fuera de la vía pecuaria.

8. La actuación no modificará el trazado, anchura o rasante de los tramos de camino a restaurar.

9. Los trabajos autorizados, deberán evitar la aparición de procesos erosivos.

10. Se respetarán todas las especies arbóreas, arbustivas y de matorral existentes en los márgenes de los 
caminos.

11. No podrán eliminarse  ejemplares  de las especies  recogidas en el  Catálogo de Especies de Flora 
Amenazada de Andalucía.

12. Durante la ejecución de las obras solicitadas, se adoptarán las medidas de seguridad necesarias que 
garanticen la integridad física  de los transehúntes  de las vías  pecuarias así  como, se contemplará la 
presencia de personal de vigilancia a lo largo del recorrido.

13. La actuación solicitada se ejecutará siguiendo las condiciones establecidas en la presente autorización 
y seguirán en todo momento las instrucciones técnicas del personal de la oficina del Parque Natural Sª de 
Grazalema y de los Agentes de Medio Ambiente de la zona, a quienes se comunicará la fecha de comienzo 
y duración prevista de los trabajos (UB-1-SIERRA DE CÁDIZ: 671 56 25 28).

14. La obra solicitada para acondicionamiento de carril, tiene la consideración de obra de construcción y 
demolición conforme a lo definido en el art. 2 c) del Real Decreto 105/2008, de 1 de febrero, que regula la 
producción y gestión de los residuos de construcción y demolición. A este respecto, el promotor de la obra 
deberá cumplir las obligaciones establecidas para el promotor de los residuos en el art. 4 del citado RD y, 
poseedor de los residuos en el art. 5 de la misma norma.

15. AL gestión final del residuo se acreditará mediante los certificados de gestión emitidos pro gestores 
autorizados, según lo recogido en el art. 7, c) del Real Decreto 105/2008, de 1 de febrero, que regula la 
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producción  y  gestión  de los  residuos  de  construcción  y demolición,  debiendo  estar  a  disposición  de 
cualquier autoridad pública competente que los requiera, por un plazo mínimo de tres años.

16. En todo caso se deberá garantizar la aplicación del principio de jerarquía en la gestión de residuos 
consagrado en el art. 8 de la Ley 22/2011, de 28 de julio, de residuos y suelos contaminados, dándose 
prioridad  al  reciclado  del  residuo  de  construcción  y  demolición  y,  en  su  defecto,  otras  formas  de 
valorización,  si  fuesen  viables,  resultando  admisible  la  eliminación  del  residuo  mediante  depósito  en 
vertedero únicamente en aquellas situaciones en las que justificadamente resulte inviable cualquier otra 
forma de gestión.

17. Cuando se empleen herramientas o maquinaria con motores eléctricos o de explosión deberá cumplir 
las siguientes medidas preventivas:

No podrán ubicarse en la zona de los trabajos depósitos de combustible. La recarga de depósitos de 
combustible  se  realizará  en  zonas  desprovistas  de  vegetación  hasta  el  suelo  mineral  creando  áreas 
circulares de seguridad de un radio mínimo de 2 metros para herramientas de mano, y de 4 metros  para 
el caso de maquinarias.

El arranque nunca deberá ser en la misma zona en la que fue llenado el depósito, y se deberá disponer de 
una superficie sin vegetación para la realización de dicha actuación.

18.  En  el  empleo  de  maquinaria  deberá  mantenerse  la  distancia  suficiente  para  evitar  daños  en  el 
arbolado adyacente.

19. Además de lo recogido en las anteriores condiciones, se estará de acuerdo con todo lo establecido en 
la Ley Forestal de Andalucía y su Reglamento y demás normativa de aplicación.

CONDICIONES GENERALES:

PRIMERA: El incumplimiento total o parcial de las condiciones expresadas en lal presente Autorización 
podrá  dar  lugar  a  incoación  del  correspondiente  expediente  sancionador  o  revocación  de  la 
correspondiente Autorización, sin derecho a indemnización alguna para el autorizado y sin perjuicio de 
otras  responsabilidades  que  pudieran  derivarse  de  dicho  incumplimiento,  quedando  obligado  a  las 
reposiciones que legalmente procedan.

SEGUNDA: La Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio estará exenta de responsabilidad 
por accidentes producidos como consecuencia de la actividad que se autoriza. La actividad se llevará a 
cabo bajo el exclusivo riesgo y responsabilidad de su promotor, estando por ello obligado a disponer de 
los seguros de responsabilidad necesarios para el desarrollo de la misma.

TERCERA: La Autorización que habilite la actividad solicitada deberá hallarse en el lugar de realización de 
la misma a disposición de los correspondientes servicios de inspección y agentes de la autoridad que la 
requieran.

CUARTA: De forma motivada, cuando excepcionales razones de seguridad así  lo aconsejen, o para la 
conservación del patrimonio natural, especialmente en el caso de incendios forestales, se podrá suspender 
el efecto de la autorización concedida para toda la actividad o una parte de ella, o limitar el acceso a 
determinadas zonas. Todo esto sin que se genere derecho a indemnización alguna.

QUINTA: La presente autorización se emite únicamente a efectos ambientales y se entiende sin perjuicio 
de los permisos, licencias, autorizaciones o concesiones que sean exigibles de acuerdo con la normativa 
sectorial vigente. Se entiende sin perjuicio de terceros, dejando a salvo el derecho de la propiedad, por lo 
que no alterará las situaciones jurídicas privadas entre el autorizado y demás personas.

SEXTA:  La  Autorización  no  exime  al  interesado  de  la  obligación  de  obtener  las  correspondientes 
autorizaciones o licencias de obras, trámites, obligaciones y autorizaciones de orden administrativo, fiscal, 
sanitario o laboral que sean exigidos por la legislación vigente.

OTRAS CONDICIONES AYUNTAMIENTO:

1.- Las actuaciones amparadas por la presente licencia son exclusivamente las anteriormente descritas.

2.- La actuación se ajustará a la información y documentos facilitados por el promotor, no autorizándose 
más actuaciones que las solicitadas e indicadas en la información presentada y en los términos de la 
presente autorización, en caso contrario se paralizará cualquier actuación que se realice sin la preceptiva 
Licencia Municipal.

3.- Durante la ejecución de las obras se cumplirá con lo dispuesto en la normativa actualmente vigente en 
materia de seguridad, laboral y Prevención de Riesgos Laborales así como de Gestión de Residuos. En 
caso que la actuación pretendida produzca residuos, deberá trasladarlos a gestor autorizado.
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4.- El otorgamiento de la licencia no implica responsabilidad del Ayuntamiento por los daños o perjuicios 
que pudieran producirse por los motivos de las actividades realizadas en virtud de las mismas.

5.-  El  promotor  y  constructor  estarán  obligados  a  cumplir  las  medidas  de  seguridad  en  obras  de 
construcción establecidas en la legislación vigente de aplicación.

6.- Con al menos cinco días de antelación al inicio de las obras, deberá comunicar por escrito dirigido a la 
Oficina Técnica la fecha en que se va a proceder al comienzo de las mismas al objeto de control del 
cómputo del plazo de ejecución estipulado y proceder al levantamiento de la correspondiente Acta a los 
efectos de valoración de daños existentes y estado de la vía pública.

7.-  Queda  totalmente  prohibido  el  acopio  de  materiales  (arena,  ladrillos,  cemento,  etc)  vertido 
directamente sobre el terreno. Se retirarán de la zona todos los materiales, necesarios y sobrantes, para la 
ejecución de las obras; no se permite el  vaciado de escombros directamente,  utilizando para ello los 
medios necesarios (cuba, sacos, etc).

8.- Se hace constar que conforme al Art. 12 del Reglamento de Servicios de las Corporaciones Locales 
“Las autorizaciones y licencias se entenderán otorgadas salvo el derecho de propiedad y sin perjuicio de 
terceros”. Igualmente la presente autorización no legaliza obras ejecutadas sin Proyecto y Dirección de 
Técnicos competentes.

9.- El plazo para el inicio de las obras se estipula en cinco días a partir de la fecha de notificación de la 
concesión de la licencia, con una duración máxima de dos meses desde la fecha de inicio (suspensión 
máxima  de  las  obras:  quince  días).  El  incumplimiento  de estos  plazos  supondrá la  caducidad de  la 
presente licencia.

10.- Escombros y Residuos: Con respecto a la obligación, por parte del propietario, del cumplimiento de la 
Gestión de Residuos según Real Decreto 105/2008, de 1 de febrero, por el que se regula la producción de 
residuos de construcción y demolición y Decreto 73/2012, de 22 de marzo, por el que se aprueba el 
Reglamento  de  Residuos  de Andalucía,  deberá  aportar  para,  en  su  caso,  la  devolución  de fianza  el 
certificado emitido por persona autorizada acreditativo de la operación de valorización y eliminación a la 
que han sido destinados los residuos. Igualmente y de conformidad con lo establecido en el artículo 104 
de la Ley 7/2007, de 9 de julio, de Gestión Integrada de la Calidad Ambiental, los escombros y materiales 
resultantes de la excavación y ejecución de las obras deberán ser gestionados por gestor autorizado en un 
centro de tratamiento y eliminación de acuerdo con el Plan de Gestión y Aprovechamiento de Residuos de 
la Construcción y Demolición, aprobado por la Diputación Provincial de Cádiz el 09.06.04, debidamente 
inscrito en el Registro de la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía.

11.-  A  efectos  de  control  y  seguimiento  dicha  actuación  deberá  ser  comunicada  a  la  Consejería 
competente en materia de medio ambiente previamente al inicio de su ejecución en la forma y plazo 
previstos. La comunicación deberá dirigirse a la persona titular de la respectiva Delegación Provincial de la 
Consejería competente en materia de medio ambiente y deberá tener entrada en el registro del órgano 
competente o en los registros auxiliares existentes en las oficinas de la Dirección de los parques naturales, 
con una antelación  mínima  de 15  días  a  la  fecha  señalada  en la  comunicación  para  el  inicio  de la 
actuación.

12.- Se deberá comunicar al Ayuntamiento de Grazalema la terminación de las obras a fin de que por los 
Servicios  Técnicos  Municipales  se  corrobore  la  correspondencia  de  lo  ejecutado  con  lo  solicitado  y 
autorizado.

LIQUIDACIÓN PROVISIONAL ICIO  :  

Aprobar  la  liquidación  provisional  del  Impuesto  sobre  Construcciones,  Instalaciones  y  Obras 
(ICIO) en la cantidad de 1.133,33 euros, cuota que resulta de la aplicación del tipo del 3,75 % sobre el 
Presupuesto de ejecución material.  Dicha Liquidación es a cuenta de la definitiva que pueda practicarse 
por el Ayuntamiento al finalizar la obra, para lo cual, los interesados habrán de presentar declaración del 
coste real y efectivo de las obras, acompañada de los documentos que estimen oportunos a efectos de 
acreditar el mencionado coste, tales como certificación-liquidación final de la obra, todo ello en el plazo de 
dos meses desde la terminación de la misma, de conformidad con los artículos 102 y 103 del Real Decreto 
Legislativo 2/2.004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las 
Haciendas Locales.

El citado impuesto deberá hacerse efectivo mediante su ingreso en la Tesorería Municipal (UNICAJA con 
nº de cuenta: ES05 2103-0603-4102-3027-7958 o La Caixa con nº de cuenta: ES37 2100-8516-3622-
0003-2867), en los siguientes plazos según se establece en el artº. 62 de la Ley General Tributaria, Ley 
58/2003 de 17 de Diciembre:

a) En el caso de serle notificada entre el día 1 y 15 del mes, desde la fecha de recepción de la notificación 
hasta el día 20 del mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil posterior.
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b) En caso de que le sea notificada entre el día 16 y último del mes, desde la fecha de recepción de la 
notificación hasta el día 5 del segundo mes posterior o, si éste no fuera hábil, hasta el inmediato hábil 
siguiente.

Transcurridos  dichos  plazos  sin  que  se  haya  hecho  efectiva  se  procederá  a  su  exigencia  mediante  el 
procedimiento de apremio.

2º.3.- Solicitudes de ocupación del subsuelo, suelo y vuelo de la vía pública con elementos 
varios y finalidad lucrativa.

No se presentaron.

2º.4.- Licencias de Ocupación.

Vistos los expedientes  pendientes de resolver  relativos  a Licencias de Primera Ocupación y vistos los 
Informes emitidos al respecto, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes, acuerda:

• Expte. MOAD 2018/LOU_01/000005.-  Conceder a  Dª. María Concepción Ramírez Fernández, 
con DNI/CIF nº 25.564.653-S, y domicilio en C/ Jerez nº 27, de Grazalema, licencia de ocupación para 
una (1) vivienda  con emplazamiento en el Polígono 6, Parcela 42 (Ribera de Gaidovar) en el Término 
Municipal de Grazalema, en cuanto a la competencia municipal se refiere, en virtud del Informe favorable 
emitido por el Arquitecto Técnico Municipal en fecha 29.01.2019.

La licencia de ocupación de la vivienda se concede bajo las siguientes condiciones particulares:

-  Con respecto al uso y a la actividad de CASA RURAL deberá tramitar la correspondiente licencia de 
actividad.

- La licencia se entenderá otorgada sin perjuicio de terceros y salvo el derecho de propiedad. No puede ser 
invocada por los particulares para excluir  o disminuir  la responsabilidad civil o penal en que pudieran 
incurrir en el ejercicio de las actividades correspondientes.

- El otorgamiento de la licencia no implica responsabilidad del Ayuntamiento por los daños o perjuicios que 
pudieran producirse.

Igualmente se acuerda dar traslado a la Mancomunidad de Municipios Sierra de Cádiz, para su conocimiento y 
efectos oportunos, así como para su correspondiente alta en el Padrón / lista cobratoria de las tasas referentes 
a residuos sólidos urbanos y en todo lo relacionado con el “ciclo del agua”.

• Expte. Nº 01/2018 (MOAD 2018/LOU_01/000006).- Conceder a D. Jesús Sánchez Campuzano, 
con DNI/CIF nº 75.861.963-M, y domicilio en C/ Manuel Piñero nº 51, de Las Pajanosas (Sevilla), licencia 
de ocupación para una (1) vivienda con garaje sito en C/ Empedrada nº 22, de Grazalema, en cuanto 
a la competencia municipal se refiere, en virtud del Informe favorable emitido por el Arquitecto Técnico 
Municipal en fecha 28.01.2019.

La licencia de ocupación de la vivienda se concede bajo las siguientes condiciones particulares:

- La licencia se entenderá otorgada sin perjuicio de terceros y salvo el derecho de propiedad. No puede ser 
invocada por los particulares para excluir  o disminuir  la responsabilidad civil o penal en que pudieran 
incurrir en el ejercicio de las actividades correspondientes.

- El otorgamiento de la licencia no implica responsabilidad del Ayuntamiento por los daños o perjuicios que 
pudieran producirse.

Igualmente se acuerda dar traslado a la Mancomunidad de Municipios Sierra de Cádiz, para su conocimiento y 
efectos oportunos, así como para su correspondiente alta en el Padrón / lista cobratoria de las tasas referentes 
a residuos sólidos urbanos y en todo lo relacionado con el “ciclo del agua”.

2º.5.- Licencias de Utilización.  

No se presentaron.

2º.6.- Prórrogas de Licencias de Obras  

No se presentaron.
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2º.7.- Licencias de parcelación o  segregación de parcelas

No se presentaron.

2º.8.-  Solicitudes  de  revisión  de  liquidaciones  del  Impuesto  sobre  Construcciones, 
Instalaciones y Obras.

No se presentaron.

2º.9.- Liquidaciones  Definitivas y/o complementarias del Impuesto sobre Construcciones, 
Instalaciones y Obras.

Vistos los expedientes pendientes de resolver relativos a Liquidaciones Definitivas y/o complementarias del 
Impuesto sobre Construcciones, Instalaciones y Obras y vistos los Informes emitidos al respecto, la Junta de Gobierno 
Local, por unanimidad de sus miembros presentes, acuerda:

• Expte. Licencia Ocupación MOAD 2018/LOU_01/00005 inherente al expediente Nº 03/2017 de 
Licencia de Obras, a nombre de Dª. María Concepción Ramírez Fernández,  con domicilio en C/ Jerez 
Nº 27, de Grazalema.

Conforme al Informe Técnico emitido al respecto por el Sr. Arquitecto Técnico Municipal de fecha 29.01.2019,
se aprueba la LIQUIDACIÓN DEFINITIVA del Impuesto sobre Construcciones, Instalaciones y Obras en la 
cantidad de 5.969,37 euros, cuota que resulta de la aplicación del tipo del 3,75 % sobre el coste real de las 
obras (159.183,09 €) de conformidad con los artículos 102 y 103 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de 
las Haciendas Locales y considerando que ya han sido abonados 5.288,53 Euros (en fecha 16.08.2017) en 
concepto  de  liquidación  provisional,  le  corresponde  al  promotor  sufragar  la  diferencia  en  concepto  de 
liquidación definitiva, esto es, un importe de 680,84 €.

2º.10.- Solicitudes de devolución de fianzas.  

Vistos los expedientes pendientes de resolver relativos a Solicitudes de devolución de Fianzas y vistos los 
Informes emitidos al respecto, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes, acuerda:

• Aprobar la devolución de la Fianza Expte MOAD 2018/DFO_01/000003, depositada en este Ayuntamiento 
por Dª. María Rosa Fernández Mateos, con D.N.I./N.I.F. nº 75.851.919-N, y domicilio en C/ Agua nº 50, de 
Grazalema, por importe de 350,00 € (cantidad ingresada en la entidad Unicaja en fecha 03.08.2018), en relación 
al Expte MOAD 2018/LOE_01/0000007) de Licencia de Obras, en virtud del Informe favorable emitido al 
respecto por el Técnico Municipal de fecha 25.01.2019.

2º.11.- Desistimiento   de solicitudes de Licencia de Obras y/o Renuncia a Licencia de Obras.  

No se presentaron.

2º.12.-   Desistimiento   de solicitudes de Licencia de Parcelación   o  segregación de parcelas   y/o   
Renuncia a Licencia de Parcelación   o  segregación de parcelas.  

No se presentaron.

2º.13.- Declaración de Caducidad de Licencia de Obras.

No se presentaron.

2  º.14.- Falta de Subsanación   de solicitudes de Licencia de Obras y/o  Parcelaciones.  

No se presentaron.

2º.15.- Falta de Subsanación de solicitudes de Licencia de    Ocupación del Subsuelo, Suelo y   
Vuelo de la Vía Pública con elementos varios y finalidad lucrativa (carteles).

No se presentaron.

2º.16.-  Solicitud  de  ampliación  de  plazos  para  inicio  de  obras  inherente  a  licencias 
concedidas.

No se presentaron.
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PUNTO 3º.- ESCRITO PRESENTADO POR D. JOSÉ ANTONIO CHACÓN MUÑOZ, COMUNICANDO 
LA BAJA EN LA ACTIVIDAD “PAPELERÍA GRAZALEMA” CON EMPLAZAMIENTO EN CALLE DR. 
MATEOS GAGO Nº 7, DE GRAZALEMA (EXPTE MOAD-2018/PES_02/000482):

Visto el escrito presentado por D. José Antonio Chacón Muñoz, con Registro de Entrada nº 2018002802 de 
fecha 07.11.2018, en los siguientes términos:

“Yo, José Antonio Chacón Muñoz, mayor de edad, con D.N.I. Nº: …//..., con domicilio en C/ …//..., 11610  
GRAZALEMA (Cádiz) y teléfono --

EXPONGO:

Que con fecha 29/12/2018 dejaré de realizar actividad alguna en el local situado en C/ Doctor Mateos  
Gago, 7 denominada “PAPELERIA GRAZALEMA”  que a partir de ese día regentará otra persona.

SOLICITO:

Que con fecha 29/12/2018 dejen de cobrarme todos los tributos, cánones, cargas, tasas u obligaciones  
relacionadas  a  esa  actividad  y  mi  persona,  asimismo notifiquen  estos  cambios  a  Mancomunidad  de  
Municipios Sierra de Cádiz, Diputación de Cádiz, y resto de entidades encargadas de facturar y/o cobrar  
los mismos.

Grazalema, a 07 de Noviembre de 2018. Fdo. José Antonio Chacón Muñoz”

Considerando el Informe emitido al respecto por la Policía Local de Grazalema, de fecha 30.12.2018, en el 
que textualmente dice:

“En la Jefatura de la Policía Local, a 30 de Diciembre de 2018, el Agente con número de identificación 
profesional 9736, INFORMA:

Que se ha solicitado a esta Jefatura, por la Oficina Técnica de este Ayuntamiento, se emita informe en  
relación al escrito presentado por  D. José Antonio Chacón Muñoz, a través del cual comunica a este 
Ayuntamiento el cierre de la Actividad “Papelería Grazalema”, ubicado en calle Dr. Mateos Gago nº 7,  
informándose por el Agente los extremos siguientes:

Se ha podido comprobar que  a la fecha de hoy, el citado establecimiento se encuentra cerrado y que  
carece de carteles publicitarios, tanto en la fachada como en cualquier otro lugar.

No teniendo nada más que informar. El Agente. Fdo. Policía Local 9736.”

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes, acuerda:

• Primero.- Tomar conocimiento del escrito presentado por D. José Antonio Chacón Muñoz, con Registro 
de Entrada nº 2018002802 de fecha 07.11.2018, referente a comunicación de baja en la actividad a su 
nombre de “Papelería Grazalema” en el establecimiento con emplazamiento en C/ Dr. Mateos Gago nº 
7, de Grazalema, a partir del 29.12.2018.

• Segundo.-  Proceder a dar de baja en las listas cobratorias inherentes a las Tasas que, en su caso, 
resulten de aplicación y que estén a nombre de  D. José Antonio Chacón Muñoz por la actividad que 
venía desarrollando, exclusivamente con emplazamiento en C/ Dr. Mateos Gago nº 7, de Grazalema.

• Tercero.-  Dar traslado del presente acuerdo a la Mancomunidad de Municipios Sierra de Cádiz y al 
Departamento de Tesorería de este Ayuntamiento, para su conocimiento y efectos oportunos.

• Cuarto.- Notificar el presente acuerdo al interesado para su conocimiento y efectos oportunos.

PUNTO 4º.- EXPEDIENTE DE CALIFICACIÓN AMBIENTAL Nº MOAD 2019/LDR_01/000001, 
PARA LA  IMPLANTACIÓN  DE  LA  ACTIVIDAD  DE  “CASA  RURAL COMPARTIDA CATEGORÍA 
BÁSICA” CON EMPLAZAMIENTO EN C/ SANTA CLARA Nº 6, DE GRAZALEMA, INSTRUIDO A 
INSTANCIA DE D. ANDRÉS SÁNCHEZ BAREA.

Vista la solicitud de trámite de Calificación Ambiental Expte. Nº MOAD 2019/LDR_01/000001 y documentación 
complementaria para “CASA RURAL COMPARTIDA CATEGORÍA BÁSICA”, con emplazamiento en C/ Santa Clara 
nº 6, de Grazalema, con Registro de Entrada nº: 2019000085E de fecha 17.01.2019, presentada por D. Andrés 
Sánchez Barea, con D.N.I. nº 25.593.921-G, y domicilio en C/ Santa Clara nº 6, de Grazalema.

Visto el Informe Técnico de fecha 04.02.2019 emitido al respecto por el Sr. Arquitecto Técnico Municipal, 
mediante el cual se informa FAVORABLEMENTE la admisión a trámite del correspondiente expediente de 
Calificación Ambiental para la actividad  de “Casa Rural compartida Categoría Básica”, en el que se señala:
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“4.- SENTIDO DEL INFORME.

RUIDOS Y VIBRACIONES.

En el documento presentado se estudia el desarrollo de la actividad y de las posibles emisiones de ruidos  
y vibraciones y las medidas correctoras al respecto.

EMISIONES A LA ATMÓSFERA

En el documento presentado se prevén las emisiones provocadas por los humos que serán renovados me-  
diante  un  sistema  de  ventilación  forzada  y  filtros  necesarios,  no  se  prevén  emisiones  de  gases  ni  
sustancias a la atmósfera, no considerándose perjudicial para la sanidad ambiental, no  siendo necesaria  
la justificación de las medidas correctoras a adoptar.

UTILIZACIÓN DEL AGUA Y VERTIDOS LÍQUIDOS.

En  el  documento  presentado  se  prevén  vertidos  contaminantes  en  el  desarrollo  de  la  actividad  no  
considerándose por tanto y no siendo necesaria la justificación de las medidas correctoras a adoptar.

GENERACIÓN, ALMACENAMIENTO Y ELIMINACIÓN DE RESIDUOS.

En el documento no se prevé ningún tipo de residuo contaminante, no considerándose por tanto y no  
siendo necesaria la justificación de las medidas correctoras a adoptar. Se prevén los residuos propios de la  
actividad todos ellos  clasificados asimilables a urbano,  los  cuales serán depositados en contenedores  
autorizados para su uso siendo recogidos por el servicio municipal de basuras.

       ALMACENAMIENTO DE PRODUCTOS.

En el documento presentado se prevén productos a almacenar que serán aquellos que se vayan a utilizar  
sin que requiera de un gran control ya que se consumirán en muy corto espacio de tiempo y en poca 
cantidad no considerándose por tanto y no siendo necesaria la justificación de las medidas correctoras a  
adoptar.

El aforo de la vivienda a Casa Rural queda determinado en 26 personas.

A la vista de la documentación presentada se emite un informe POSITIVO a la apertura y tramitación de 
correspondiente Expediente de Calificación Ambiental”.

Considerando que, según el Informe Técnico, la actividad de Casa Rural compartida Categoría Básica está 
comprendida en el Anexo III del Decreto-ley 5/2014, de 22 de abril, de medidas normativas para reducir las 
trabas administrativas para las empresas, lo especificado en la Ley 7/2007, de 9 de julio, de Gestión Integrada 
de la Calidad Ambiental, en el punto 13.31 Establecimientos hoteleros y apartamentos turísticos en suelo 
urbano  o  urbanizable  por  lo  que  es  una  actividad  CLASIFICADA sometida  al  trámite  de  Calificación 
Ambiental,  y que, por tanto corresponde a este Ayuntamiento la competencia tanto de otorgamiento de 
licencia de utilización como de formulación de Calificación Ambiental.     

Considerando lo dispuesto en la Ley 17/2009, de 23 de noviembre, sobre el libre acceso a las actividades  de 
servicios y su ejercicio, en la Ley 12/2012, de 26 de diciembre, de medidas urgentes de liberalización del 
comercio y de determinados servicios (que deroga el Real Decreto Ley 19/2012, de 25 de mayo) y demás 
normativa de desarrollo.

Visto el informe de Secretaría-Intervención de fecha 25.02.2019.

    La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes, acuerda:

    PRIMERO.- Admitir a trámite la petición referida.

SEGUNDO.-A tenor del artículo 8 del Reglamento de Calificación Ambiental, integrar el procedimiento de 
Calificación Ambiental en el procedimiento de otorgamiento de licencia solicitada sin perjuicio de lo dispuesto 
en Ley 17/2009, de 23 de noviembre, sobre el libre acceso a las actividades de servicios y su ejercicio y 
demás normativa de desarrollo.

TERCERO.- Aprobar la apertura del expediente de Calificación Ambiental.

CUARTO.- Que se interesen de los Servicios u Órganos correspondientes los informes pertinentes y una 
vez incorporados los mismos al expediente se someta éste a información pública por 20 días, mediante 
anuncio publicado en el Tablón de Anuncios de este Ayuntamiento, con notificación personal, además a los 
colindantes del predio de emplazamiento de la actividad.
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Concluido el trámite de Información pública, el expediente se pondrá de manifiesto a los Interesados con 
el fin de que puedan presentar las alegaciones y documentos que estimen oportunos en el plazo máximo 
de  quince  días.  En  el  supuesto  de  no  presentarse  reclamaciones  o  alegaciones  en  el  periodo  de 
Información pública, se prescindirá de este trámite de audiencia cuando no figuren en el procedimiento ni 
sean tenidos en cuenta otros hechos ni otras alegaciones y pruebas que las aducidas por el Interesado, 
todo ello de conformidad con lo dispuesto en el artículo 82 de la Ley 39/2015, de 1 de Octubre, del 
Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

Una vez acabado el período de audiencia del interesado y en el  plazo de 20 días, que por la Oficina 
Técnica se formule propuesta de resolución de Calificación Ambiental debidamente motivada, en la que 
considerará la normativa urbanística y ambiental vigente, los posibles efectos aditivos o acumulativos y las 
alegaciones que se hayan presentado durante la Información pública y audiencia al interesado, siendo 
extensible  dicha  propuesta  al  otorgamiento  o  denegación  de  la  actividad  solicitada/Declaración 
Responsable.

PUNTO 5º.- CERTIFICACIÓN PRIMERA Y ÚLTIMA DE LA OBRA “ADECUACIÓN DE FIRME EN 
CAMINO  “EL  CASTILLEJO”  Y  RECONSTRUCCIÓN  DE  MURO  DE  ESCOLLERA  JUNTO  A 
VIVIENDA, EN EL T.M. DE GRAZALEMA”

Vista la certificación PRIMERA Y ÚLTIMA de la obra denominada “Adecuación de firme en camino “El Castillejo” 
y reconstrucción de muro de escollera junto a vivienda en el término municipal de Grazalema”, expedida por el 
Sr. Antonio Silva Santos, Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos, ejecutada por Administración, con Registro 
de Entrada nº: 2019000132E de fecha 23.01.2019, cuyo importe asciende a la cantidad de 50.000 €.

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros, ACUERDA:

Aprobar la certificación Nº 1 y última emitida por la Dirección Facultativa inherente a la obra  denominada 
“Adecuación de firme en camino “El Castillejo” y reconstrucción de muro de escollera junto a vivienda en el 
término municipal de Grazalema”, expedida por el Sr. Antonio Silva Santos, Ingeniero de Caminos, Canales y 
Puertos, ejecutada por Administración, con Registro de Entrada nº: 2019000132E de fecha 23.01.2019, cuyo 
importe asciende a la cantidad de 50.000 €.

PUNTO 6º.-  RATIFICACIÓN DECRETOS DE ALCALDÍA – PRESIDENCIA.

Los miembros de la  Junta de Gobierno Local tienen conocimiento de todos  los  Decretos de Alcaldía-
Presidencia y de los cuales se dan cuenta igualmente en todos los Plenos Ordinarios de la Corporación 
Municipal, mediante una relación detallada.

Considerando el Decreto de Alcaldía nº: 402/2015 de fecha 21.07.2015 de delegación de atribuciones por 
la Alcaldía en la Junta de Gobierno Local y que en diversas ocasiones se emiten Decretos de Alcaldía sobre 
materias relacionadas con las atribuciones delegadas (certificaciones de obra, aprobación de proyectos de 
obra, contrataciones...), por distintos motivos de urgencia como puede ser la urgencia por la remisión en 
plazo a otras Administraciones en base a convenios u ordenes reguladoras.

Los miembros de la Junta de Gobierno, por unanimidad de sus miembros, ratifica todos los Decretos de 
Alcaldía-Presidencia que han sido emitidos en relación con atribuciones delegadas.

Y sin más asuntos a tratar, por el Sr. Alcalde-Presidente se levanta la Sesión, siendo las catorce horas y 
quince minutos, extendiéndose la presente Acta en el lugar y fecha al principio indicados, de lo que yo el Secretario 
DOY FE.

EL ALCALDE - PRESIDENTE              EL SECRETARIO-INTERVENTOR
Fdo. Carlos Javier García Ramírez Fdo. Luis Taracena Barranco
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